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Классика черного цвета идеальна во всех проявлениях.
Набор “ Black” создан для тех, кто любит экспериментировать со вкусовыми 
ощущениями. Крем-мед с мумиё подарит пикантную нежность вкуса и 

укрепит иммунитет. Черный чай поможет раскрыть вкус меда и окутает 
теплом.

Мини презент для сотрудников компании, партнеров и корпоративных 
клиентов.

В набор входит:
• Чай черный, 80 гр.

• Крем-мед с мумие, 250 мл
• Тубус с бумажным наполнителем

Технические данные:
Размер: 9,5х9,5х16 см

Вес: 565 гр.

Брендирование:

• Логотип на полиграфической продукции

Black

21 день 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

1 345 р 990 р 865 р 790 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Набор с мужским характером премиального качества.
Рельефные стаканы для виски, дополненные элегантными костерами, 
изготовленными из экокожи, вместе выглядят дорого и эффектно. 

Благодаря своей форме, стаканы притягивают взгляд. Интерьерная свеча в 
темной банке дополнит атмосферу вечера и наполнит пространство легким 

ароматом янтаря и кашемира.
Подарок идеально подойдет для руководителей компании и важных 
корпоративных клиентов мужского пола.

В набор входит:

• Рельефный стакан из стекла, 2 шт.
• Набор костеров
• Ароматическая свеча, 240 мл

• Ящик из массива сосны

Технические данные:
Размер: 28х27,5х13,5 см
Вес: 2800 гр.

Брендирование:

• Тиснение на костерах до 6,8 кв.см
• Шильд спектрум на ящике
• Логотип на полиграфической продукции

Premium quality

21 день 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

9 915 р 7 230 р 6 835 р 6 595 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
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Этот подарочный набор создан в знак признания важной работы 
медицинских работников, который сочетает в себе заботу о здоровье и 
возможность расслабления. В нем находится пульсоксиметр – это надежное 

и полезное устройство, которое поможет следить за уровнем кислорода в 
крови и частотой пульса. Этот маленький инструмент станет не только 

полезным в работе, но и отличным помощником для личного здоровья. 
Антистресс-сердце – мягкий и приятный на ощупь, который поможет снять 
напряжение и стресс после долгого рабочего дня. Его компактный размер 

позволяет держать его при себе, он станет отличным способом отвлечься и 
восстановить внутреннее спокойствие. Пусть каждый удар сердца 

напоминает о важности заботы о себе!

В набор входит:

• Антистресс "Сердце"
• Пульсоксиметр

• Коробка самосборная с бумагой тишью

Технические данные:

Размер: 17х10,5х5,5 см

Брендирование:
• УФ-печать на антистрессе
• Наклейка на коробку

Ритмы сердца

от 14 дней 30 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

30 шт 100 шт 300 шт 500 шт

1 875 р 1 555 р 1290 р 1 245 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Мини подарок, созданный с любовью и заботой для тех, кто ежедневно 
заботится о здоровье других! Набор включает в себя: баночку с витамином 
D – этот важный элемент поддерживает иммунитет и общее состояние 

здоровья, а также выступает источником позитива! Антистресс в форме 
сердца – в стрессовых ситуациях, с которыми сталкиваются медицинские 

работники, важно находить моменты расслабления. Этот приятный 
тактильный аксессуар поможет снять напряжение, отвлечься и вернуть 
спокойствие. Милый набор с добрым доктором на упаковке – маленький 

островок заботы и поддержки для тех, кто ежедневно делает мир лучше. 
Подарите своим сотрудникам порцию витаминов и мгновения спокойствия! 

Они заслуживают этого!

В набор входит:

• Антистресс "Сердце"
• Витамин Д, 90 капсул

• Коробка самосборная с бумагой тишью

Технические данные:

Размер: 17х10,5х5,5 см

Брендирование:
• УФ-печать на антистрессе
• Наклейка на коробку

Всегда в ресурсе

от 14 дней 30 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

30 шт 100 шт 300 шт 500 шт

1 375 р 1 200 р 1 100 р 1 075 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Стильный и практичный набор, который объединяет в себе 
функциональность и заботу. В его состав входит элегантный белый шоппер, 
идеально подходящий для повседневных задач. Совершая покупки или 

отправляясь на работу, он станет надежным помощником в активной жизни. 
К подарку прилагается высококачественный зерновой кофе, который 

наполнит каждое утро энергией и бодростью. В сочетании с термостаканом, 
который сохраняет температуру напитка на протяжении долгого времени, 
забота о том, чтобы принимать любимый кофе в любое время и в любом 

месте, становится еще проще. А в компактном блокноте для записей легко 
можно фиксировать важные мысли, идеи или планы, что особенно 

актуально для медицинских работников, чья жизнь полна динамики и новых 
вызовов. Все элементы подарка отражают признательность и уважение к 
труду медицинских работников, подчеркивая их значимость в обществе.

В набор входит:

• Блокнот недатированный
• Кофер, объем 354 мл
• Кофе зерновой, 100 гр.

• Шоппер
• Коробка самосборная с ламинацией и бумагой тишью

Технические данные:
Размер: 31х23х10 см

Брендирование:

• Тиснение блинт на ежедневнике до 50 кв.см
• Логотип на полиграфической продукции

Будни доктора

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

4 985 р 3 820 р 3 725 р 3 675 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru
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Многофункциональный и стильный набор для людей, у которых должно быть 
все под контролем. Реверсивная отвертка, в ручке которой хранится особый 
магнитный держатель для 8 бит. С ним нужный инструмент будет в буквальном 

смысле под рукой. В паре с отверткой в наборе идет фонарь с удобной 
миниатюрной формой, который просто не хочется выпускать из рук. 

Заряжается от micro USB, что решает проблему батареек и делает его более 
экологичным. Отличный подарок для тех, кто ценит время и комфорт.

В набор входит:
• Реверсивная отвертка 16 в 1

• Светодиодный фонарь
• Кашированная коробка с ложементом

Технические данные:
Размер: 22,5х16х5 см

Брендирование:
• УФ-печать на удлинителе для бит 25х5 мм

• УФ-печать на корпусе фонаря 4х0,6 см
• Логотип на полиграфической продукции

Все под контролем

От 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

6 420 р 5 250 р 5 110 р 5 090 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Стильный приветственный набор нужных для работы аксессуаров расскажет о 
важности нового члена компании лучше вас.
Мягкий блокнот в обложке из синтетической замши и удобная ручка в 

металлическом корпусе с покрытием Soft Touch будут рядом всегда, когда 
нужно зафиксировать ценную информацию. С приятной, матовой кружкой 

каждое рабочее утро обретет отменный, деловой стиль, а бетонная визитница 
станет завершающим атрибутом рабочего стола.  
Набор идеально подойдет для новых сотрудников и поможет создать приятное 

впечатление о компании.

В набор входит:
• Ежедневник недатированный
• Ручка шариковая в металлическом корпусе

• Чашка из каменной керамики
• Визитница бетонная

• Коробка с ламинацией и бумажным наполнителем

Технические данные:

Размер: 31х23х10 см
Вес: 

Брендирование:
• Тиснение блинт до 7,5х14,2 см на ежедневнике

• Лазерная гравировка 4,5х0,4 см на ручке
• Деколь в 2 цвета 5х5,5 см на кружке

• Наклейка на коробку

Welcome box

21 день 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

6 355 р 4 415 р 4 190 р 3 200 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Функциональный подарок для практичных мужчин, ценящих удобство и 
надёжность. С его помощью легко строить и воплощать в жизнь самые 
грандиозные планы.

Лазерный дальномер Xiaomi в разы упростит многие хозяйственные 
расчеты. Гаджет прост в использовании, имеет малый размер и вес и 

благодаря встроенной памяти может сохранять предыдущие измерения. 
Надежный корпус из алюминия, USB зарядка и матовое покрытие.
Дополнит верного помощника при ремонте вечный карандаш в лаконичном 

металлическом корпусе из сплава графита со свинцом и наконечником, не 
требующим заточки. Прослужит действительно долго. След от карандаша 

стирается обычным ластиком.

В набор входит:

• Вечный карандаш
• Лазерный дальномер

• Коробка из дизайнерской бумаги с ложементом

Технические данные:

Размер: 14,2х17х2,1 см
Вес: 131 гр.

Брендирование:
• Гравировка на карандаше

• УФ-печать на дальномере
• Шильд-спектрум на коробке

Точность решений

от 14 дней 30 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

30 шт 100 шт 300 шт 500 шт

4 270 р 3 725 р 3 590 р 3 435 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Изысканный набор «Кофе и шоколад» идеально подходит для настоящих 
ценителей этих восхитительных продуктов. Каждый элемент продуман до 
мелочей и упакован в стильную кашированную коробку с ложементом из 

ткани, чтобы подчеркнуть праздник вкуса. Высококачественные стильные 
термостаканы с двойными стенками для сохранения температуры напитка, 

идеальны для любимого горячего или холодного напитка. Отборный кофе в 
зернах с обилием неповторимых ароматов и вкусовых нот. Набор 
шоколадных конфет, который дополнительно придаёт подарку эстетический 

вид. Ложка-зажим для кофе, которая помогает сохранять свежесть 
открытого пакета с кофе. Все компоненты подарка выражают стиль и 

великолепный вкус, а также внимание к деталям.

В набор входит:

• Термостакан, объем 280 мл, 2 шт.
• Кофе натуральный в зернах, 250 гр.

• Мерная ложка - зажим для кофе
• Набор шоколадных конфет, 5 шт.
• Кашированная коробка с ручкой и ложементом

Технические данные:

Размер: 39х26х12,5 см
Вес: 1635 гр.

Брендирование:
• Гравировка на ложке

• Шильд на коробке
• Логотип на полиграфической продукции

Кофе и шоколад

21 день 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

13 940 р 12 580 р 11 815 р 11 665 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Отличный корпоративный подарок для ваших сотрудников и партнеров, 
который вдохновит на новые кулинарные свершения. В состав включены 
необходимые элементы для приготовления безупречного стейка.

Книга «Безупречный стейк», в которой собраны лучшие рецепты, техники и 
советы по приготовлению стейков. Изюминка подарка - термощуп для мяса, 

который поможет точно измерить температуру приготовляемого продукта и 
обеспечит идеальную степень готовности.  Для создания взрывного вкуса в 
наборе включены соусы и приправы, специально подобранных для мяса. 

Каждая банка содержит уникальные вкусовые комбинации, которые 
позволят раскрыть аромат и текстуру стейка.

В набор входит:
• Термометр-таймер электронный с щупом

• Книга "Безупречный стейк. Приготовление от А до Я", Онегин Алексей, 
128 стр. в твердом переплете

• Соус Original Jack Daniel's, 553 гр.
• Соус томатный KUHNE Made for Meat Smoked Pepper BBQ, 235 мл
• Приправа "Сванская соль", 120 мл

• Приправа "Хмели-сунели", 120 мл

Технические данные:
Размер: 41х30х10 см
Вес: 3240 гр.

Брендирование:

• Логотип на термощупе
• Логотип на коробке

BBQ

21 день 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

11 480 р 9 030 р 8 875 р 8 745 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Баня - идеальное место, чтобы отдохнуть от шума и суеты повседневной 
жизни, чтобы испытать мирное спокойствие или насладиться отдыхом в 
компании друзей. Там нет никаких расписаний, нет повестки дня, время 

принадлежит только вам - можно расслабиться, отдохнуть и наполниться 
энергией. С этим банным набором легко обрести силу духа через энергию 

природы. В вместительной сумке из нетканого переработанного материала 
находятся: органическое мыло "Энергия гор" с алтайским мумие, войлочный 
набор для парения из трех предметов, большое вафельное полотенце из 

100% хлопка и алтайский чайный напиток.

В набор входит:
• Банный набор: шапка, рукавица, коврик
• Полотенце вафельное из 100% хлопка, размер: 70х145 см

• Органическое мыло с мумие, 100 гр.
• Прессованный чай, 96 гр.

• Сумка из переработанного материала

Технические данные:

Размер: 33х19х50 см
Вес: 600 гр.

Брендирование:
• Логотип на банном наборе

• Логотип на сумке
• Логотип на полиграфической продукции

Сила духа

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

5 945 р 4 260 р 3 785 р 3 540 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Лаконичный и вместительный рюкзак для всех ценителей 
функциональности и стиля. Его особое преимущество — потайные карманы, 
абсолютно незаметные для посторонних глаз: можно быть полностью 

уверенным в сохранности своих вещей. Плащ-дождевик на кнопках с 
капюшоном и светоотражающими элементами на рукавах и планке позволят 

быть заметным в темное время суток. Стильный термос надолго сохранит 
напиток горячим благодаря двойным металлическим стенкам. Удобная 
ручка делают его идеальным компаньоном, куда бы вы ни отправились.

Многофункциональная лопата представляет собой многоцелевой 
тактический инструмент для решения большинства задач, которые могут 

возникнуть в любой жизненной ситуации, а чаще там, где это сопряжено 
отдыхом на природе или профессиональной деятельностью 
кладоискателей, а также экстремалов авто-отдыха.

В набор входит:

• Многофункциональная лопата 8 в 1
• Стальная вакуумная бутылка, 500 мл
• Дождевик со светоотражающими элементами

• Рюкзак

Технические данные:
Размер: 40х31х18 см
Вес: 2035 гр.

Брендирование:

• Логотип на термосе
• Логотип на дождевике
• Логотип на полиграфической продукции

Искатели приключений

28 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

10 480 р 8 395 р 8 090 р 7 910 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Универсальный набор для приготовления коктейлей — идеальный подарок 
для тех, кто любит коктейли и хочет научиться их готовить. С таким набором 
барных аксессуаров и начальных ингредиентов, легко приготовить любой 

алкогольный или безалкогольный коктейль, не выходя из дома.
Здесь все что нужно для коктейльной вечеринки: шейкер, 550 мл., барный 

гейзер, 2 шт., джиггер, 15 и 30 мл., барная ложка, ассорти мини бутылочек с 
алкоголем и рецепты для приготовления коктейлей на любой вкус.

В набор входит:
• Джин Драй, объем 0,05 л

• Джин Оранж, объем 0,05 л
• Водка, объем 0,05 л
• Ликер сливочный, объем 0,05 л

• Набор для приготовления коктейлей: шейкер, объем 550 мл
• Карточки с рецептами, 3 шт.

• Коробка кашированная с ложементом

Технические данные:

Размер: 31х30,5х10,5 см
Вес: 1450 гр.

Брендирование:
• Логотип на шейкере

• Логотип на полиграфической продукции

Коктейльная вечеринка

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

8 335 р 6 920 р 6 620 р 6 475 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru
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Эко набор в концепции открытий новых горизонтов, манящий на 
путешествия и уносящий подальше от «каменных джунглей».
В уникальном легком рюкзаке из плотного хлопка с дном из эко замши, 

который выглядит стильно и элегантно, расположились: вакуумный термос и 
портативный радиоприемник.

Стильный термос с корпусом из натурального бамбука, благодаря 
вакуумной изоляции и нержавеющей стали 304 пробы, удерживает тепло 
напитков в течение 12 часов.

Радиоприемник в стиле ретро - отличный выбор для пикника или домашнего 
использования. Его небольшой вес и компактные размеры делают его 

удобным для походов и путешествий. Стильный дизайн этого приемника 
добавит нотку элегантности в любое домашнее пространство.

В набор входит:
• Портативный радиоприемник

• Вакуумный термос из бамбука, объем 400 мл
• Рюкзак для ноутбука, состав: 65% хлопок, 35% полиэстер

Технические данные:
Размер: 31х16х46 см

Вес: 2360 гр.

Брендирование:

• Наклейка уф-дтф на корпусе термоса
• Термотрансфер на сумке

• Шубер на коробке

На FM волне

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

9 685 р 8 300 р 8 175 р 8 045 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
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Традиций употребления виски существует огромное количество. Кто-то привык к 
стандартной лимонной закуске, кто-то пьет виски со льдом, наслаждаясь чистым 
вкусом любимого напитка.

Мы предлагаем углубиться в историю и попробовать виски с закуской из тунца и 
крекеров с травами. Напиток раскроется новыми нотками вкуса, если добавить в 

бутылку пару звездочек бадьяна.
Набор по достоинству оценят партнеры по бизнесу и руководители.

В набор входит:
• Виски Nucky Thompson 3-х летний купажированный, объем 250 мл

• Паштет из филе горбуши, 80 гр.
• Хлебцы с розмарином и чесноком, 100 гр.
• Звездочки бадьяна

• Кашированная коробка с бумагой тишью и бумажным наполнителем

Технические данные:
Размер: 22,5х21х10,5 см
Вес: 1175 гр.

Брендирование:

• Логотип на полиграфической продукции

Традиционно виски

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

3 045 р 2 575 р 2 455 р 2 420 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
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Универсальный набор для любителей горячих напитков. Кофе или чай? С 
этим набором не придется долго выбирать, так как в нем есть бодрящий 
молотый кофе, идеальный для эспрессо и освежающий, полезный черный 

крупнолистовой чай с кусочками имбиря и ароматом карамели.
Невероятно стильный вакуумный термокувшин с деревянной ручкой 

позволит не только удобно заваривать кофе или чай, но и сохранять напиток 
горячим в течение долгого периода времени. Устройство термокувшина
весьма интересно: для того, чтобы налить в чашку кофе или чай, нужно 

нажать на клапан крышки и насладиться ароматным напитком.

В набор входит:
• Вакуумный термокувшин с деревянной ручкой, объем 850 мл
• Кофе молотый 100% арабика, 100 гр.

• Чай черный с имбирем, карамелью и ароматом грецкого ореха, 270 гр.
• Коробка крафтовая с ручкой и бумагой тишью

Технические данные:
Размер:  26х15х19 см

Вес: 1235 гр.

Брендирование:
• Лазерная гравировка на термокувшине
• Логотип на полиграфической продукции

Кофе или чай?

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

4 820 р 4 035 р 3 945 р 3 890 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru
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Иногда лучшее что может быть в моменте – это долгая дорога и хорошая 
музыка.
С этим стильным премиальным набором можно отправляться в любое 

путешествие и наслаждаться музыкой дороги.
Культовые наушники от Marshall с более чем 80 часами беспроводного 

воспроизведения и новым улучшенным эргономичным дизайном время 
пролетит не заметно. Оголовье регулируется в зависимости от размеров 
головы. Встроенный микрофон дает возможность говорить по громкой связи. 

Подзаряжать наушники можно через разъем USB Type-C при помощи USB-
кабеля, который идет в комплекте с аудиокабелем.Благодаря компактному 

кейсу-органайзеру в универсальном дизайне, гаджеты всегда будут 
защищены, находясь на своих местах. Это удобный аксессуар для поездок, 
учебы и работы.

Отличный подарок для самых дорогих партнеров компании.

В набор входит:
• Беспроводные наушники Marshall major 4 bluetooth
• Сумка-органайзер для кабелей, наушников и жестких дисков

• Кашированная коробка с бумагой тишью

Технические данные:
Размер: 25х20,5х9 см
Вес: 645 гр.

Брендирование:

• Логотип на наушниках
• Логотип на полиграфической продукции

Музыка дороги

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

19 185 р 18 555 р 18 460 р 18 390 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru
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Этот универсальный набор инструментов для мужчин, с которым можно 
отправляться в любое путешествие, экспедицию или в поход выходного дня.
Магнитный телескопический фонарь - удобный инструмент на 

телескопической ручке. Поможет не только осветить путь, но и легко найти 
металлические маленькие предметы даже в темноте. В развернутом 

состоянии длина фонаря достигает 57 см.
Второй герой набора - топор-мультитул выполнен из нержавеющей стали 
420 марки. Обладает значительным весом в 404 грамма для удобства 

работы топором или молотком. Включает в себя следующие функции: топор, 
молоток, сет отверток (плоская отвертка 5 мм, 2 крестообразные отвертки), 

нож, шестигранник на 5 размеров (4/5/6/7/8 мм), напильники по металлу и 
дереву, плоская отвертка, консервный нож и открывашка для бутылок.
Отличный подарок для тех, кто ценит качество и удобство инструментов.

В набор входит:

• Магнитный телескопический фонарь
• Топор - мультитул 7-в-1
• Коробка кашированная с ложементом

Технические данные:

Размер: 23х18,5х4 см
Вес: 820 гр.

Брендирование:
• Лазерная гравировка на фонаре

• Лазерная гравировка на рукоятке топора
• Логотип на полиграфической продукции

GO

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

6 010 р 5 050 р 4 895 р 4 890 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru
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Универсальный набор с отголоском прекрасного Санкт-Петербурга. 
Знакомиться с Питером надо в межсезонье. Попробуйте полюбить его в то 
время, когда на улице сыро и пронизывающе ветрено. Гулять по дождливым 

проспектам под элегантным классическим зонтом — с надежной ребристой 
ручкой и насыщенным оттенком купола. Кутаться от ветра в теплый шарф из 

воздушной пряжи с высоким содержанием шерсти альпака и мериноса.  
Забегать в кафе, чтобы согреться чашечкой ароматного кофе. Вот если 
после всего этого тебя не отпускает и снова тянет вернуться, значит это 

любовь.
Влюбите в себя клиентов и партнеров с этим заботливым подарком.

В набор входит:
• Зонт складной автомат, диаметр купола 102 см

• Шарф вязаный, состав шерсть альпака, австралийский меринос 50%; 
акрил 50%

• Коробка кашированная с бумагой тишью

Технические данные:

Размер: 34х20,5х10,5 см
Вес: 1050 гр.

Брендирование:
• Логотип на шарфе при тираже от 100 штук

• Логотип на чехле зонта
• Логотип на полиграфической продукции

Дождливый Питер

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

8 135 р 7 010 р 6 840 р 6 800 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


С этим уникальным подарком можно легко погрузиться в атмосферу домика 
у моря. Для этого потребуется включить небольшой и лаконичный 
увлажнитель воздуха. Он органично впишется в любой интерьер, а его LED-

подсветка придаст испарению воды дополнительную эффектность, чтобы 
создать нужную атмосферу в комнате.

Далее нужно укутаться в тканный плед натуральных оттенков. Материал на 
хлопковой основе нежно окутает и при этом не препятствует циркуляции 
воздуха, а небольшой процент синтетических нитей облегчит уход за 

изделием. Устроившись в уютном месте начать любоваться эксклюзивным 
элементом декора – милым домиком, созданным с любовью мастером 

именно для Вас, так как все изделия изготавливаются вручную и имеют 
свою неповторимую энергетику.
Прекрасный подарок с проявлением заботы для партнеров компании.

В набор входит:

• Деревянный домик ручной работы
• Плед из хлопка 95% и полиэстера 5%, плотностью 300 г/м2, размер: 

140х160 см

• Настольный увлажнитель воздуха с подсветкой
• Коробка кашированная с бумагой тишью и бумажным наполнителем

Технические данные:
Размер: 31х30,5х10,5 см

Вес: 1645 гр.

Брендирование:
• Пришивной лейбл на пледе
• Тампопечать на увлажнителе воздуха

• Логотип на полиграфической продукции

Домик у моря

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

9 425 р 8 270 р 8 120 р 8 075 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru
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Цель – это то, что задает нашей жизни направление движения, дает силы и 
мотивацию идти вперед и преодолевать трудности.
С данным подарочным набором путь к цели станет более комфортным.

В кашированной коробке собраны самые нужные вещи для действия, а 
именно:

Удобный термостакан, который благодаря контрасту текстурной пробки на 
дне и матового покрытия корпуса, делают его не только практичным, но и 
стильным подарком. 

Компактный органайзер в жестком корпусе поможет надежно защитить и 
быстро найти в рюкзаке или сумке небольшие электронные устройства и 

провода.
Объемный шарф из толстой пряжи, согреет в непогоду. 
Подарок подойдет как сотрудникам, так и партнерам компании.

В набор входит:

• Термостакан, объем 590 мл
• Вязаный шарф из 100% акрила, размер: 32х200 см
• Органайзер для проводов и наушников, размер: 8х8 см

• Коробка кашированная с бумагой тишью

Технические данные:
Размер: 31х30,5х10,5 см
Вес: 1255 гр.

Брендирование:

• Лазерная гравировка на термостакане от 100 шт.
• Пришивной шеврон на шарфе
• Логотип на полиграфической продукции

Цель

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

7 485 р 6 655 р 6 485 р 6 430 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru
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Универсальный и минималистичный набор «Бэрри», в котором вы найдете 
полезные вещи на каждый день. Термостакан станет идеальным 
компаньоном для ежедневных поездок на работу или путешествия на 

выходных. Герметичная крышка с клапаном защищает от проливания. 
Двойные стенки из пищевой стали позволяют поддерживать идеальную 

температуру горячих и холодных напитков в течение нескольких часов. Для 
максимального удобства использования термостакан оснащён съемным 
текстильным ремешком для переноски. В пару к нему мы добавили в набор 

кофе в удобном формате дрип-пакетов, который можно легко взять с собой 
и насладиться свежесваренным кофе.А также в наборе есть диффузор с 

фибровыми палочками - это безопасный экологически чистый и 
натуральный способ ароматизации помещения, является прекрасной 
альтернативой ароматизированным спреям. Стильный дизайн этого 

модного ароматического аксессуара украсит любой интерьер.
Подарок отлично подойдет сотрудникам и клиентам.

В набор входит:
• Термостакан со съемным ремешком, объем 400 мл

• Кофе в дрип-пакетах Бэрри, 10 шт.
• Ароматизатор для дома, 50 мл

• Коробка с ламинацией и бумагой тишью

Технические данные:

Размер:  30,5х22х9,5 см
Вес: 835 гр.

Брендирование:
• Лазерная гравировка на термостакане до 24 кв.см

• Логотип на полиграфической продукции

Бэрри

от 14 дней 30 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

30 шт 100 шт 300 шт 500 шт

4 020 р 3 480 р 3 040 р 2 960 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00
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Гармоничный подарок, который призывает наслаждаться жизнью и встать 
на правильный путь. В наборе представлены:
Аромат для дома, который представляет собой изящную стеклянную 

емкость с ароматной жидкостью. В нее вставляются несколько длинных 
фибровых палочек. Постепенно, насыщаясь эфирными маслами, они 

распространяют аромат по всей комнате и источают аромат «Источник 
гармонии».
Удобный стеклянный стакан с пластиковой крышкой, в котором можно 

заварить как горячий чай, так и сделать лимонад, положив в емкость ягоды. 
Также у стакана в комплекте есть многоразовая экологичная трубочка, 

выполненная из стекла.
А источником энергии в подарке выступает гранола с шоколадом. Это не 
просто еда - это искусство вкуса, здоровья и красоты. Ее можно добавить в 

йогурт, молоко, кефир или смузи-боул.
Отличный подарок для тех, кто следит за своим правильным образом жизни.

В набор входит:
• Стакан стеклянный с крышкой и трубочкой, объем 450 мл

• Ароматизатор для дома, объем 50 мл
• Кето гранола шоколадная, 125 гр.

• Коробка с ламинацией и бумажным наполнителем

Технические данные:

Размер: 30,5х22х9,5 см
Вес: 920 гр.

Брендирование:
• Наклейка УФ-ДТФ на стакане

• Логотип на полиграфической продукции

Источник гармонии

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

4 765 р 3 800 р 3 350 р 3 205 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


В этом оригинальном наборе каждый найдет что-то именно для себя.
В серебристой коробке с окном собрались дополняющие друг друга 
компоненты: зеленый китайский чай в паре с кружкой, основа которой, с 

эффектом «металлик» добавит нанесенному на ней рисунку объема и 
глубины. Дополняют этот дуэт стильно упакованные орехи в шоколаде и 

плиточки молочного шоколада. Центром всей композиции является 
магнитный антистресс из металлических шариков, если сделать паузу в 
работе, немного расслабиться и включить воображение, то получаются 

причудливые фигурки.
Отличный подарок для сотрудников и клиентов компании.

В набор входит:
• Кружка из фаянса, объем 330 мл

• Чай зеленый листовой, 100 гр.
• Шоколад молочный, 5 шт. по 5 гр.

• Фундук в шоколадной глазури, 120 гр.
• Антистресс-головоломка из магнитных шариков
• Коробка с окном и бумажным наполнителем

Технические данные:

Размер: 25,9х19,7х9 см
Вес: 914 гр.

Брендирование:
• Сублимационная печать на кружке

• Логотип на полиграфической продукции

Silver time

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

3 695 р 3 070 р 2 845 р 2 590 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

Получив в руки этого малыша, можно попасть в прекрасный и ароматный 
лес.
Миниатюрный сувенирный набор, в котором на настоящем мхе 

расположились:
- как капелька росы – авто-парфюм «Forest» древесно-мускусный, 

согревающий, задумчивый аромат унисекс, обволакивающий своей глубокой 
силой аромата
- ЭКО флешка из светлого дерева с металлической зеленой скобой на 16Гб, 

на которую можно записать шум деревьев или пение птиц.
Такой необычный презент станет прекрасным подарком или дополнением к 

основному подарку.

В набор входит:

• Флешка в корпусе из светлого дерева с металлической скобой, объем   
16 Гб

• Автопарфюм на зеркало, 8 мл, аромат Forest
• Коробка деревянная со стабилизированным мхом

Технические данные:
Размер: 30,8х22,3х9,5 см

Вес: 160 гр.

Брендирование:

• Бесплатно: Логотип на полиграфической продукции

• Платно (рассчитывается дополнительно): Гравировка на флешке

Аромат леса

от 10 дней 50 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

50 шт 100 шт 300 шт 500 шт

2 020 р 1 750 р 1 630 р 1 760 р

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Набор для мужчин - невероятно стильный и функциональный. Включает в 
себя необходимые аксессуары для современного мужчины. Шарф из 100% 
шерсти с будто бы валяной поверхностью - достаточно плотный и 

сдержанный, чтобы стать финальным штрихом в выверенном комплекте. 
Фляжка из нержавеющей стали имеет приятное на ощупь покрытие soft-

touch и оптимальный объем. Дорожный органайзер из натуральной кожи 
станет удобным спутником в путешествиях, включает в себя два кармана 
для купюр и документов, два кармана для пластиковых карт, 

дополнительный карман для билетов на самолет или поезд.
Отличный подарок для коллег и партнеров компании.

В набор входит:
• Фляжка из нержавеющей стали с покрытием soft-touch, объем 240 мл

• Органайзер для путешествий из натуральной кожи с покрытием soft-touch
• Шарф из 100% шерсти, размер 30х160 см

• Коробка кашированная с бумагой тишью и шубером из дизайнерской 
бумаги

Технические данные:
Размер: 35х18х5,5 см

Вес: 715 гр.

Брендирование:

• Логотип на фляжке
• Логотип на органайзере

• Логотип шарфе
• Логотип на полиграфической продукции

For men

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

10 345 р 9 235 р 9 020 р 8 900 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Набор «Дуэт» настолько душевный и уютный, что открыв коробку Вы 
погрузитесь в счастливые и добрые воспоминания.
В составе набора красиво собраны керамические стаканы для кофе, 

которые Вы сможете использовать в разных жизненных сценариях, 
примеряя каждый раз новую роль: сегодня ваза для полевого букета, завтра 

подставка под детские фломастеры или чашка с любимым кофе.
Деревянный поднос изготовлен из массива ясеня и покрыт натуральным 
маслом для дерева, за счет чего прослужит долгие годы и станет 

прекрасным дополнением к вашему интерьеру.
Домашнюю коллекцию текстиля пополнят две неокрашенные салфетки, 

дополненные милым букетиком из сухоцветов. Данный набор отлично 
впишется как в классический, так и современный стиль помещения и 
создаст уютную атмосферу. 

В набор входит:

• Стаканы кофейные фарфоровые, 2 шт. по 400 мл
• Салфетки неокрашенные (полиэстер 70%, хлопок 30%), 2 шт.
• Поднос деревянный из массива ясеня, размер: 25х17 см

• Мини-букет из сухоцветов
• Коробка кашированная с бумажным наполнителем

Технические данные:
Размер: 31х30,5х10,5 см

Вес: 1510 гр.

Брендирование:
• Логотип на подносе
• Логотип на стаканах в 1 цвет до 50 кв. см при тираже от 100 шт.

Дуэт

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

9 045 р 7 895 р 7 705 р 7 585 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
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Этот подарочный набор призван напомнить о важности гармонии с 
природой, о том, как простые и натуральные продукты могут принести 
радость и пользу телу и душе. Создан для тех, кто  обожает наслаждаться 

ароматным чаем вдали от суеты.
В его состав входит термос с природным дизайном под дерево, способный 

сохранить температуру напитка до 15 часов. Зеленый чай и ореховый микс в 
натуральном липовом меде подарят неповторимое удовольствие и станут 
прекрасным дополнением к чаю, а декор в виде шишек и мха придадут 

подарку особое очарование.
Универсальный подарок с природными нотками прекрасно подойдет 

сотрудникам и бизнес-партнерам.

В набор входит:

• Термос с датчиком температуры, 450 мл
• Чай "Молочный улун" в стеклянной банке с пробкой, 50 гр.

• Ореховый микс в липовом меде, 230 гр.
• Декор: фундук и грецкие орехи
• Коробка самосборная с бумажным наполнителем и стабилизированным 

мхом

Технические данные:
Размер: 30х17х8 см
Вес: 1065 гр.

Брендирование:

• Круговая гравировка на термосе
• Логотип на полиграфической продукции

Природный

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

5 500 р 4 475 р 4 250 р 4 060 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru
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Вдохновленный суровой красотой тундры представленный подарочный 
набор — истинный символ натуральности и мужественности.
В его составе: стильные стальные нержавеющие стопки в удобном чехле, 

ликер с благородным купажом из натуральных ингредиентов, а также 
охотничий гастрономический изыск - паштет из медведя и «горсть» 

кедровых орешков, подарят наслаждение вкусами.
Этот набор воплощает дух природы и путешествий, станет идеальным 
подарком для сильных и великих мужчин.

В набор входит:

• Ликер Tundra bitter, 0,5 л
• Набор стопок из 4 штук по 30 мл из пищевой нержавеющей стали в чехле
• Паштет из медведя, 200 гр.

• Орехи кедровые, 150 гр.
• Коробка крафтовая с бумажным наполнителем и стабилизированным 

мхом 

Технические данные:

Размер: 25х18х11 см
Вес: 1500 гр.

Брендирование:
• Наклейка УФ ДТФ на чехле стопок

• Логотип на полиграфической продукции

Зов тундры

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

3 840 р 3 050 р 2 720 р 2 555 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Стильный и универсальный набор со специями и маслами отлично подойдет к 
любому празднику.
Подарок включает в себя два вида специй и два вида сыродавленного масла. 

Важным элементом данной композиции является мельница для специй, 
выполненная из натуральных материалов. Данный подарочный набор станет 

приятным, а главное, полезным сюрпризом, который точно не будет пылиться 
на полке.
Прекрасный подарочный набор для сотрудников, клиентов и партнеров 

компании.

В набор входит:
• Мельница для специй из каучукового дерева
• Сыродавленное масло грецкого ореха, 100 мл

• Сыродавленное масло кунжутное, 100 мл
• Монреальская смесь специй, 60 гр.

• Секретная смесь специй, 60 гр.
• Коробка кашированная с наполнителем и бумагой тишью

Технические данные:
Размер: 25х22х9 см

Вес: 1450 гр.

Брендирование:
• УФ-печать на корпусе мельницы

• Логотип на полиграфической продукции

Специальный подарок

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

8 340 р 7 150 р 6 855 р 6 770 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru
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Подарочный набор, который станет идеальным выбором ценителей стильных 
и функциональных подарков.
В небольшой кашированной коробочке с ложементом располагаются 

компактный фонарик от Xiaomi и ночник с датчиком движения того же бренда. 
Фонарик удобно брать с собой в походы и путешествия, а также хранить в 

машине на случай неожиданных ситуаций. Ночник пригодится дома, в офисе 
или гараже, обеспечивая комфортный ночной свет или подсветку в шкафах.

В набор входит:
• Умный светильник Xiaomi с датчиком движения

• Портативный мини фонарик Xiaomi
• Коробка кашированная с ложементом из поролона

Технические данные:
Размер: 16,2х13,2х7,9 см

Вес: 420 гр.

Брендирование:

• УФ-ДТФ наклейка на светильник и фонарь до 3 кв.см
• Наклейка на коробке 

Стражи галактики

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

5 595 р 4 530 р 4 235 р 4 155 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
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Любителям готовить посвящается. Набор незаменимых аксессуаров для 
кухни, с которыми каждый процесс приготовления блюд превратится в 
настоящее кулинарное искусство.

Электрическая мельница идеально раскроет и сохранит вкус натуральных 
приправ. Благодаря керамическому механизму она легко справится с любым 

помолом. Спрей-дозатор поможет контролировать количество, 
добавляемых в блюдо, масла и уксуса. А стильные емкости для специй из 
ударопрочного стекла дополнят кухонное пространство и позволят надежно 

хранить самые необходимые приправы под рукой.
Кашированная, матовая коробка на магните сделает ваш подарок 

особенным и премиальным!

В набор входит:

• Спрей-дозатор из нержавеющей стали (100 мл для масла, 100 мл для 
уксуса)

• Мельница электрическая из нержавеющей стали
• Емкость для соли и перца из нержавеющей стали, 2 шт. по 100 мл
• Аджика сухая, 30 гр.

• Смесь пяти перцев горошком, 50 гр.
• Соль гималайская, 30 гр.

• Коробка кашированная с крышкой на магните

Технические данные:

Размер: 26х25х11 см
Вес: 1520 гр.

Брендирование:
• УФ-печать на спрее-дозаторе до 9 кв.см

• Лазерная гравировка на мельнице до 17 кв.см
• Гравировка на баночках со специями до 3 кв.см

Мастер кухни

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

6 955 р 5 165 р 4 940 р 4 845 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru
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Чистота - залог здоровья. Именно поэтому мы создали набор, призванный 
встать на стражу чистоты и гигиены ваших рук.
Сенсорный дозатор для мыла от Xiaomi станет лучшим другом в борьбе с 

бактериями. Стильный корпус идеально впишется в любую ванную комнату. 
Полотенце с фактурным рисунком, выполненное из 100% хлопка, бережно 

высушит кожу, а также, дополнит и разнообразит интерьер.
Набор станет прекрасным подарком для сотрудников как мужского, так и 
женского пола.

В набор входит:

• Сенсорный дозатор для мыла Xiaomi
• Полотенце из 100% хлопка, размер: 50х90 см
• Открытка А6

• Коробка кашированная на магните

Технические данные:
Размер: 26х25х11 см
Вес: 1350 гр.

Брендирование:

• Уф-печать на дозаторе до 6 кв.см
• Логотип на открытке
• Шубер на коробку

Clean

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

4 540 р 4 030 р 3 960 р 3 920 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru
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Нежный набор аксессуаров для тех, чье сердце уносится в поток, стоит 
только услышать звуки любимой музыки.
Оригинальная Bluetooth-колонка в виде ретро-радио станет не просто 

удобным девайсом для прослушивания музыки, но и украшением любого 
интерьера. Набор для выращивания бонсая дополнит атмосферу запахом 

благоухающей сирени и порадует плодами вашей заботы и любви к 
деревцу, которое наверняка будет занимать особое место на рабочем 
столе.

Интересный и особенный подарок для клиентов и сотрудников компании 
женского пола.

В набор входит:
• Беспроводная bluetooth-акустика

• Набор для выращивания сирени в деревянном кубе
• Открытка, 90х150 мм

• Коробка крафтовая самосборная

Технические данные:

Размер: 18х11х9,1 см
Вес: 400 гр.

Брендирование:
• Логотип на открытке

В потоке

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

2 840 р 2 470 р 2 445 р 2 420 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru
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Настоящий мужчина всегда должен иметь под рукой набор, необходимых на 
все случаи жизни, инструментов и стакан горячего, бодрящего кофе.
Двухслойный, вакуумный термостакан с силиконовой манжетой позволит 

брать с собой любимый напиток в дорогу. А удобный и вместительный 
органайзер станет незаменимым атрибутом для хранения инструментов, 

дорожных принадлежностей и портативных зарядных устройств.
Стильный набор для мужчин, которые привыкли держать все в своих руках.

В набор входит:
• Термостакан из нержавеющей стали, 300 мл

• Органайзер для электроники и проводов
• Коробка кашированная с бумагой тишью

Технические данные:
Размер: 25х22х9 см

Вес: 815 гр.

Брендирование:

• Круговая гравировка на термостакане снизу до 17 кв.см
• Термотрансфер на органайзере

• Шелкография на коробке в 1 цвет до 17х20 см

В дорогу

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

7 040 р 5 480 р 5 350 р 5 265 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00
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Каждая женщина состоит из незаметных глазу мелочей, которые делают ее 
такой особенной и неповторимой.
Удобный и стильный кейс для украшений позволит хранить все аксессуары 

в одном месте, облегчая сборы и предотвращая потерю или загрязнения 
любимых драгоценностей. Легкий палантин станет яркой и незаменимой 

частью образа, а керамическая ваза позволит дополнить интерьер 
необычными текстурами и формами.
Премиальный подарок для женщин, ценящих качество и стиль.

В набор входит:

• Кейс для украшений, 10х10х5 см
• Ваза керамическая для цветов, h=9 см
• Палантин из кашемира, 180х80 см

• Открытка, 90х130 мм
• Коробка кашированная с откидной крышкой

Технические данные:
Размер:  27х18,8х8,5 см

Вес: 785 гр.

Брендирование:
• Логотип на полиграфической продукции

Розовый шлейф

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

3 125 р 2 430 р 2 400 р 2 375 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru
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Стильный повар - довольный повар. Довольный повар - счастливые гости.
Набор “Барбекю” создан для тех, кто любит готовить.  Разделочная доска из 
дуба, выполненная вручную, обладает несколькими функциями. Ее можно 

использовать как для приготовления блюд, так и для сервировки. Фартук с 
водоотталкивающей пропиткой позволит защитить одежду и выглядеть 

стильно. Гравитационная мельница для специй - удобный атрибут в 
приготовлении пищи. А смесь пяти перцев добавит остроту мясу и раскроет 
его вкус. В наборе есть рецепт приготовления сочных ребрышек на огне. 

Все, что нужно, чтобы собрать друзей за одним столом.
Набор станет прекрасным подарком для коллег как мужского, так и женского 

пола.

В набор входит:

• Мельница для специй гравитационная
• Доска сервировочная, дуб

• Фартук (50% хлопок, 50% полиэстер)
• Смесь пяти перцев
• Коробка из картона с крышкой

Технические данные:

Размер: 36,5х21,5х7,5 см
Вес: 1200 гр.

Брендирование:
• Печать DTF на фартуке до 100 кв.см

• УФ-печать на мельнице до 10 кв.см
• Гравировка на доске до 20 кв.см
• Логотип на полиграфической продукции

Барбекю

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

9 650 р 7 330 р 6 890 р 6 780 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00
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Любителям путешествий посвящается. Когда природа манит своими 
пейзажами, хочется побросать в сумку только самое необходимое и рвануть 
в тихий, уютный уголок на берегу озера. Разбить там палатку и 

наслаждаться единением с миром.
В наборе “Кемпинг” мы собрали важные мелочи, которые помогут сделать 

каждое путешествие еще приятней. Удобный термос для еды станет 
любимым аксессуаром для выездов на природу. Двухслойный корпус 
термоса из нержавеющей стали позволит сохранить температуру еды до 8 

часов. А стильная кружка и подставка добавят тепла и домашнего уюта 
везде, где бы вы ни находились.

В набор входит:
• Термос для еды, 500 мл

• Кружка керамическая, красная, 250 мл
• Подставка под кружку из дуба, размер: 9х9х0,7 см

• Коробка с бумажным наполнителем

Технические данные:

Размер: 25х22х12 см
Вес: 1130 гр.

Брендирование:
• Лазерная гравировка на термосе

• Лазерная гравировка на костере
• Деколь на кружке до 30 кв.см

• Логотип на полиграфической продукции

Кемпинг

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

4 950 р 3 640 р 3 545 р 3 500 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00
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Чайная церемония — или «путь чая», если переводить дословно — это особая 
культура, воплощающая в себе понятие искренней заботы о госте. В этом 
концептуальном восточном наборе есть бутылка в удобном чехле для 

ценители чайных напитков и других смесей для заваривания. Эта модель 
состоит из трех частей: инфьюзер (ситечко) по центру, верхняя часть для 

чайных листочков, гранул или других смесей, нижняя часть для заваривания 
напитка без листочков, веточек и гранул. В дополнение к бутылке идет 
ароматный чай с лемонграссом, конфеты с кедровым марципаном и кусочками 

клюквы. А изюминкой данного набора является изящный складной веер с 
изображением цветущей сакуры. Прекрасный подарок для коллег и партнеров.

В набор входит:
• Бутылка с инфьюзером в чехле с ручкой, объем 450 мл

• Веер складной, размер: 38х21 см
• Чай зеленый "Лемонграсс", 45 гр.

• Конфеты "Кедровый марципан с клюквой", 70 гр.
• Деревянный ящик с бумажным наполнителем

Технические данные:
Размер: 20х27х10,5 см

Вес: 1190 гр.

Брендирование:

• Логотип на бутылке
• Логотип на полиграфической продукции

• Логотип на ящике не более 100х50 мм

Чайная церемония

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

4 505 р 3 650 р 3 505 р 3 430 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Набор “Испания” - это яркий и незабываемый подарок тем, для кого нет 
границ. Ведь чтобы окунуться в атмосферу солнечного лета, необязательно 
выезжать за пределы страны. Её можно создать самим. Белое сухое вино 

Monte Llano Rioja из лучшей винодельческой провинции Испании подарит 
гармоничный и освежающий вкус. Его букет с оттенками цветов, цитрусовых, 

груши и зеленого яблока наполнит мечтами и вдохновением. Вино отлично 
подойдет к блюдам из белого мяса и рыбы, зеленым салатам и легким 
закускам.Чтобы усилить гастрономические ощущения, в наборе 

прилагаются испанские деликатесы. Оливки и сушеные томаты - вкусы, 
которыми всегда славилась эта страна. 

Такой подарок точно оценят настоящие гурманы с тонким чувством 
прекрасного.

В набор входит:
• Вино белое сухое Испания, 0,75 л

• Оливки с косточкой, 480 гр.
• Томаты сушеные в масле, 340 гр.
• Наполнитель

• Коробка крафтовая самосборная

Технические данные:
Размер: 34,5х23х9 см
Вес: 2710 гр.

Брендирование:

• Логотип на полиграфической продукции

Испания

от 10 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

4 665 р 3 855 р 3 715 р 3 660 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00
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Полностью вооружиться всеми приспособлениями для барбекю поможет 
мультиинструмент. Он включает в себя лопатку для переворачивания мяса, 
вилку, нож и штопор — чтобы дополнить мясной пир вкусом красного вина. 

С помощью термощупа легко определить степень готовности мяса. А если 
готовите впервые — в наборе есть памятка. Особый вкус мясу придает 

маринад из специй — мы добавили их к подарку. Перед началом 
приготовления важно не забыть облачиться в фартук. Так уже можно 
почувствовать себя настоящим шефом на кухне. Деревянная разделочная 

доска — лучший вариант для нарезки сырого мяса. Её можно использовать 
и для сервировки стола. Дерево — экологичный и надёжный материал, 

такая доска прослужит многие годы.

В набор входит:

• Мультиинструмент для барбекю в чехле
• Доска кухонная из бамбука, размер: 20х14,5х0,9 см

• Смесь пряностей для мяса в колбе, 55 гр.
• Смесь пряностей для гриля и барбекю в колбе, 50 гр.
• Фартук с регулируемой лямкой и двумя карманами

• Ящик из фанеры с УФ-печатью

Технические данные:
Размер: 36,5х27,5х10,5 см
Вес: 2690 гр.

Брендирование:

• Бесплатно: Логотип на полиграфической продукции, УФ-печать на ящике, 
термопечать на фартуке, тиснение на чехле мультиинструмента

• Платно (рассчитывается дополнительно): гравировка на доске

Steak set

21 день 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

9 555 р 7 505 р 7 245 р 7 140 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00
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Даже если охота — всего лишь кодовое название посиделок с друзьями, 
этот подарок придётся очень кстати. В наборе собрано всё для идеального 
вечера в хорошей компании. Биттер Beluga Hunting Herbal — ароматный 

ликёр 40% крепости на травах. Он сочетает в себе ноты полыни, 
можжевельника, кедровых орехов, вишнёвого дерева и других оттенков и 

отлично подойдёт для коктейльной вечеринки. А на закуску — вяленое мясо 
зайца, колбаса из кабана в горчице и томлёная лосятина с клюквой! Для 
атмосферной сервировки стола мы добавили в набор разделочную доску из 

бамбука. А ещё доска очень крепкая и прослужит несколько лет. Как и 
деревянный ящик-пенал, в который упакованы все составляющие 

праздничного набора.

В набор входит:

• Биттер Beluga Hunting на травах 0,5 л.
• Вяленое мясо зайца, 35 гр.

• Томленое мясо лося, 220 гр.
• Колбаса из кабана в горчице, 300 гр.
• Доска разделочная, бамбук, 20x14,5x0,9 см.

• Бумажный наполнитель
• Деревянный ящик-пенал

Технические данные:
Размер: 24,5х31х11,5 см

Вес: 3280 гр.

Брендирование:
• Логотип на полиграфической продукции 
• Гравировка на ящике

Пора на охоту! VIP

21 день 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

8 525 р 6 070 р 5 915 р 5 850 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00
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Выбрать презент мужчине бывает не так-то просто. Но мы придумали 
универсальный вариант. Говорят, каждый мужчина в душе — охотник. 
Уверяем, даже если получатель подарка никогда не брал в руки ружьё, этот 

набор его порадует. В нём собраны самые настоящие охотничьи трофеи. 
Сушёную оленину и томлёное мясо кабана оценят даже истинные гурманы. 

Красиво нарезать и подать деликатесы к столу можно на стильных 
базальтовых подложках — они тоже идут в комплекте. Это не только 
практично и красиво, но и безопасно. Базальтовая поверхность не 

царапается и не крошится, на таких подложках можно подавать как горячие, 
так и холодные закуски. С ними любая еда становится ещё вкуснее —

проверьте сами.

В набор входит:

• Мясо оленя сушеное, 35 гр.
• Мясо кабана томленое, 325 гр.

• Костер из бамбука для нарезки и подачи мяса, 10х10х0,6 см, 2 шт.
• Коробка крафтовая

Технические данные:
Размер: 24х17,5х10 см

Вес: 850 гр.

Брендирование:

• Логотип на полиграфической продукции
• Лазерная гравировка на костере

Пора на охоту!

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

2 840 р 1 775 р 1 705 р 1 690 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00
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Если в разгар рабочего дня удается выделить время на то, чтобы собраться 
с мыслями и вдохнуть новую жизнь в рутину, то этот набор точно для вас!
Стильная термо-бутылка всегда окажется под рукой, когда будет особенно 

необходима. Двойные стенки позволяют сохранить температуру любимого 
напитка до 12 часов. Ассорти безе и конфеты из кедрового марципана 

дополнят ярким вкусом перерыв на чай и сделают его особенным. А если 
захочется тепла и уюта в наборе есть мягкий флисовый плед.
Идеальное решение для подарка сотрудникам и клиентам компании.

В набор входит:

• Термос вакуумный soft-touch, объем 235 мл
• Плед из мягкого флиса, размер: 100х140 см
• Кедровый марципан с малиной, 75 гр.

• Безе с кусочками ягод (ассорти), 15 гр.
• Самосборная коробка с бумагой тишью

Технические данные:
Размер: 29,5х25,5х10,5 см

Вес: 725 гр.

Брендирование:
• Логотип на термосе до 20х100 мм

• Логотип на полиграфической продукции
• Логотип на пледе при тираже от 100 шт.

Цветение сакуры

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

3 880 р 3 230 р 3 125 р 3 075 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00
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Музыкальный мир многогранен, а если погружаться в него через виниловые 
пластинки, он откроется совершенно с другой стороны. В этом наборе 
представлено лимитированное издание рождественских песен в исполнении 

Фрэнка Синатры на 180-ти граммовом белом виниле, который славился 
"бархатным" тембром голоса и романтическим стилем исполнения. 

Портативный граммофон-чемодан - техническое устройство в мире винила, 
которое обладает идеальными качествами, погружающими в мир 
невероятных музыкальных эмоций и чувств.

В набор входит:

• Портативный чемодан-грамофон для пластинок
• Виниловая пластинка Frank Sinatra
• Пакет подарочный, размер: 49х40х19 см

Технические данные:

Размер: 49х40х19 см
Вес: 3510 гр.

Брендирование:
• Металлостикер на проигрыватель

• Наклейка на коробку с проигрывателем
• Наклейка УФ-ДТФ на пакет

Музыкальный мир

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

17 335 р 14 760 р 14 520 р 14 480 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00
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Набор стильных универсальных аксессуаров для людей, которые ценят 
простоту, практичность и стиль.                                                          
Термос c покрытием софт-тач и сенсорным датчиком температуры на 

крышке является воплощением минималистичного дизайна. Термос 
помещается в подстаканник автомобиля и сохраняет температуру напитка 

до 12 часов.
Шарф Windy Rose — прекрасный аксессуар для создания образа в стиле 
smart casual.

Набор придется по вкусу коллегам, партнерам и сотрудникам компании.

В набор входит:
• Термос с датчиком температуры, покрытие soft-touch, объем 450 мл
• Шарф однослойный из 100 % акриловой пряжи

• Кашированная коробка с бумагой тишью и бумажным наполнителем

Технические данные:
Размер: 27х18,8х8,5 см
Вес: 822 гр.

Брендирование:

• Текстильный шеврон на шарф при тираже от 100 штук
• Лазерная гравировка на термосе
• Шильд-спектрум с гравировкой на коробке

Синий иней

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

4 745 р 4 005 р 3 927 р 3 885 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00
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tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Этот набор объединяет в себе современные технологии и функциональный 
лаконичный дизайн.
Умная светодиодная лампа станет отличным помощником, который 

позволяет устроить настоящее световое шоу, так как устройство 
предусматривает наличие огромного количества цветов и оттенков при 256 

степенях яркости, а компактный светильник, вращающийся на 360 градусов, 
может использоваться в качестве подсветки или ночника.
Подарочный набор "LIGHT" — отличный выбор для тех, кто ценит комфорт и 

современные разработки в интерьере.

В набор входит:
• Умный светильник с датчиком движения
• Умная лампа

• Коробка кашированная с бумагой тишью

Технические данные:
Размер: 16,2х13,2х7,9 см
Вес: 532 гр.

Брендирование:

• Бесплатно: Логотип на полиграфической продукции

• Платно (рассчитывается дополнительно): Наклейка УФ ДТФ на 

светильнике и лампе

LIGHT

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

5 510 р 5 126 р 5 077 р 4 961 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Стильный подарочный набор, который станет надежным спутником в 
повседневной жизни современного человека.
В состав набора входит компактный и мощный внешний аккумулятор, 

способный обеспечить дополнительную энергию для вашего смартфона, 
планшета или других гаджетов в любое время и в любом месте. Также в 

комплект входит универсальный зарядный кабель, обеспечивающий 
быструю и безопасную зарядку различных устройств.
Подарок подойдет для сотрудников компании и партнеров.

В набор входит:

• Внешний аккумулятор Pebble, 5200 мАч
• Зарядный кабель "Charge-it" 3 в 1
• Пластиковая коробка с ложементом

Технические данные:

Размер:  16х11х5 см
Вес: 300 гр.

Брендирование:
• УФ-печать на лицевой части аккумулятора до 10 кв.см

• Логотип на полиграфической продукции

Энергия камней

от 14 дней 30 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

30 шт 100 шт 300 шт 500 шт

3 120 р 2 725 р 2 600 р 2 520 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Блокнот, ручка и часы – это не просто предметы, а символы практичности, 
стиля и времени.
В этом подарочном наборе вы найдете стильный, лаконичный 

недатированный ежедневник, обложка которого выполнена из качественной 
искусственной кожи. Четырехгранная ручка станет символом равновесия, 

прочности и стабильности. Не менее важной составляющей подарка 
являются часы с гладкой поверхностью в форме легендарного забора ПО-2.
Подарок подойдет для людей, которые ценят комфорт, удобство и 

безопасность.

В набор входит:
• Часы настольные из бетона
• Ежедневник недатированный с поверхностью Soft Touch

• Ручка шариковая пластиковая
• Коробка кашированная с ложементом из поролона

Технические данные:
Размер: 31х30,5х10,5 см

Вес: 1435 гр.

Брендирование:
• Шильд-спектрум на часы до 6 кв.см
• Тиснение блинт на ежедневнике до 100 кв.см

• УФ-печать на ручке до 3,5 кв.см
• Шелкография на коробке в 1 цвет до 24х26 см

Минимализм

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

9 575 р 7 845 р 7 635 р 7 520 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Подарочная корзина с крафтовыми сырами - это великолепный и 
универсальный подарок на все случаи жизни!
Набором изысканных сыров можно одновременно проявить внимание и 

выразить уважение, элегантно отблагодарить и приятно удивить. 
Гастрономический набор для ценителей сырных и мясных деликатесов 

включает в себя 5 видов ремесленных сыров, дополненных мясом 
мраморной говядины и классическим грузинским коньяком - гарантированно 
произведут восторженное впечатление.

Идеальный подарок для гурманов и эстетов!
* Данный товар требует специальных условий доставки.

В набор входит:
• Коньяк Асканели 6, объем 0,5 л

• Ремесленный сыр Брилья Саварен
• Сыр Белпер Кнолле

• Сыр Дегтярев резерв
• Сыр Дэчезо со специями
• Сыр Раклет

• Филей сыровяленный из мраморной говядины
• Деревянный окрашенный ящик с джутовой ручкой

Технические данные:
Размер: 26х15х35 см

Вес: 2540 гр.

Брендирование:
• Бесплатно: Логотип на полиграфической продукции
• Платно (рассчитывается дополнительно): Наклейка УФ ДТФ на ящике / 

УФ-печать на ящике

Сырная биржа

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

11 630 р 10 530 р 10 360 р 10 080 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Внутри подарочного набора «Формула кофе» расположена стильная 
кофеварка Chemex с удобной мерной шкалой для точного дозирования, а 
также многоразовый фильтр для создания божественно чистого кофе. 

Ароматный молотый кофе, хранящийся в элегантном тубусе, добавит нотку 
роскоши и удовольствия к каждому вашему утреннему ритуалу.

Стильное оформление делает этот подарочный набор идеальным 
презентом для любого кофемана.

В набор входит:
• Стеклянная кофеварка с многоразовым фильтром

• Кофе молотый в тубусе, 100 гр
• Коробка кашированная с ложементом из поролона

Технические данные:
Размер: 26х25х11 см

Вес: 940 гр.

Брендирование:

• Гравировка на кофеварке до 4 кв.см
• Логотип на шубере кофе

• Шильд-спектрум на коробку до 6х4 см

Формула кофе

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

5 550 р 4 540 р 4 355 р 4 290 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Спорт - это не только здоровье, но и стиль жизни, который многие люди 
выбирают. Если вы хотите порадовать своих коллег, которые активно 
занимаются спортом, то данный подарочный набор будет прекрасным 

выбором.
Внутри черной коробочки с элегантным ложементом вы найдете 

портативный блендер для приготовления свежих смузи или коктейлей прямо 
на ходу, компактное спортивное полотенце и эспандер - все необходимое 
для активного начала дня.

В набор входит:

• Ежедневник недатированный из искусственной кожи с поверхностью   
Soft Touch

• Внешний аккумулятор, 5200 mAh

• Беспроводные часы с датчиком освещенности и подсветкой
• Коробка кашированная с ложементом из паралона

Технические данные:
Размер: 31х30,5х10,5 см

Вес: 1270 гр.

Брендирование:
• УФ-печать на ежедневнике до 10х10 см
• УФ-печать на аккумуляторе до 10 кв.см

• Тампопечать на часах до 8 кв.см
• Шелкография на крышке коробки в 1 цвет до 24х26 см

ОфисЛайф

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

10 195 р 8 055 р 7 755 р 7 670 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
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Подарок  идеально подходит для мужчин, которые ценят практичность и 
элегантность. Аксессуары из этого набора станут неотъемлемой частью 
мужского образа и повседневных дел.

Многофункциональный качественный  швейцарский нож-брелок, размером 
всего 6 см - маленький, но очень нужный и удобный аксессуар, который 

порадует любого мужчину.
Картхолдер с магнитным креплением на телефон обеспечит надежное 
хранение кредитных карт, визиток и других необходимых 

документов.Функция MagSafe обеспечивает надежное примагничивание
чехла к телефону, при этом, поддерживает беспроводную зарядку, позволяя 

заряжать iPhone не снимая картхолдер. Это удобно и экономит время.
Подарок подойдет для мужчин, которые ценят комфорт, удобство и 
безопасность.

В набор входит:

• Нож-брелок с отверткой
• Картхолдер кожаный для iPhone с функцией MagSafe
• Коробка кашированная, ложемент

Технические данные:

Размер: 12х12х2,5 см
Вес: 200 гр.

Брендирование:
• Шильд спектрум на крышке коробки

Boss set

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

5 945 р 5 495 р 5 435 р 5 370 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Классный набор практичных аксессуаров уникален и красив благодаря 
оформлению в этническом стиле. Подарок точно понравится всем, кто 
периодически оказывается на природе в хорошей компании друзей.

Кроме необычного яркого оформления набор хорош своей 
функциональностью: ударопрочный термос из нержавеющей стали, объемом 

380 мл станет неотъемлемой частью каждого путешествия. Надежный клапан 
плотно прилегает к колбе, защищая от протечек. Стальной корпус с двойными 
стенками позволит сохранить температуру напитка до 8 часов. Две удобные 

стальные кружки идеально подойдут и для вкусного горячего чая и для более 
крепких напитков, которые можно с удовольствием выпить на природе в 

хорошей компании.

В набор входит:

• Термос из нержавеющей стали, объем 500 мл
• Кружка из нержавеющей стали с двойными стенками, объем 300 мл, 2 шт.

• Коробка белая, самосборная с бумажным ложементом

Технические данные:

Размер: 36х10,5х26 см
Вес: 962 гр.

Брендирование:
• Гравировка вдоль термоса до 17 кв.см

• Гравировка вдоль кружки до 5 кв.см
• Логотип на полиграфической продукции

Зов предков

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

4 390 р 3 250 р 3 115 р 3 030 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Прекрасный презент для людей, идущих в ногу со временем. Ну или просто 
на прогулку. Ведь с набором “Создай свой путь” вы сможете выбирать 
любимый маршрут, невзирая на погоду.

Миниатюрный термостакан с двойным дном и корпусом из нержавеющей 
стали позволит наслаждаться любимым напитком в дороге, не беспокоясь о 

том, что он остынет. Удобная, цилиндрическая форма стакана подойдет для 
автомобильного подстаканника. Прочный дождевик из плотной ткани легко 
выручит в непогоду и сделает дождливые будни яркими и стильными.

Универсальный подарок для тех, кто уверен, что у природы нет плохой
погоды.

В набор входит:
• Термостакан из нержавеющей стали, 250 мл

• Дождевик из 100% полиэстера
• Коробка крафтовая с ручками

Технические данные:
Размер: 21,4х23х10,4 см

Вес: 460 гр.

Брендирование:
• Лазерная гравировка на термостакане до 6 кв.см
• Шелкография на дождевике в 1 цвет (на груди) до 10х10 см

• Наклейка на коробке

Создай свой путь!

от 14 дней 30 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

30 шт 100 шт 300 шт 500 шт

3 130 р 2 760 р 2 660 р 2 630 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Набор для истинных ценителей удобства и стиля.
Эффектный, недатированный ежедневник в гибкой обложке из 
искусственной кожи станет надежным помощником в планировании и 

достижении целей. Термос с глянцевым покрытием и сенсорным дисплеем 
на крышке позволит наслаждаться любимым  напитком везде, где бы вы ни 

находились. Двойные стенки из прочной, пищевой стали сохраняют 
температуру напитка до 15 часов. Стильная ручка в металлическом корпусе 
- неотъемлемый аксессуар любого успешного человека. Ручка удобно 

ложится в руку, а так же, имеет съемный наконечник для замены стержня.
Набор прекрасно подойдет для велком боксов и, как премиальный презент, 

для сотрудников компании и корпоративных клиентов.

В набор входит:

• Термос с датчиком температуры, объем 450 мл
• Ежедневник недатированный из искусственной кожи

• Ручка металлическая с покрытием soft-touch
• Коробка крафтовая, самосборная

Технические данные:
Размер: 33х25,5х7 см

Вес: 860 гр.

Брендирование:

• Уф-печать на термосе до 180х25 мм
• Уф-печать на ежедневнике до 132х206 мм

• Уф-печать на ручке до 63х5,5 мм
• Логотип на шубере

Черный бархат

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

5 630 р 4 295 р 4 080 р 3 950 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Качественные аксессуары - признак стильных мужчин.
Набор, вдохновленный ароматами кожи, дерева и ментола, для мужчин, 
уделяющих особое внимание натуральным материалам при выборе 

аксессуаров на каждый день.
Обложка для паспорта из натуральной кожи, аромат для автомобиля и 

брелок для ключей из металла с пробковой вставкой не просто помогут 
сделать будни удобными, но и дополнят образ брутальными нотками. 
Холщовый мешочек с грецкими орехами можно положить в подлокотник 

автомобиля на случай незапланированного перекуса.
Подарок придется по вкусу клиентам и сотрудникам компании сильного 

пола.

В набор входит:

• Автопарфюм "Кожа и сандал", 7 мл
• Обложка для паспорта из натуральной кожи

• Брелок со вставкой из натуральной пробки
• Орехи грецкие в мешочке, 50 гр.
• Коробка крафтовая самосборная

Технические данные:

Размер: 23х17х7,5 см
Вес: 325 гр.

Брендирование:
• Лазерная гравировка до 4.81 кв. см на брелке

• Логотип на шубере

Кожа и ментол

от 28 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

4 865 р 3 660 р 3 385 р 3 330 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Набор незаменимых аксессуаров, которые станут стильными атрибутами 
каждого дня.
Беспроводные часы с управляемой яркостью подсветки и удобной, 

сенсорной кнопкой создадут атмосферу для отличного начала каждого утра. 
Часы имеют функцию будильника, режим энергосбережения, а также режим 

сна, который поможет с комфортным засыпанием: в нем дисплей 
постепенно гаснет в течение 30 минут. Удобный ежедневник в мягкой 
обложке и ручка с покрытием софт тач помогут в планировании и станут 

незаменимыми элементами каждой, рабочей недели.
Подарок подойдет как для начинающих специалистов, в качестве 

приветственного набора, так и для сотрудников компании и партнеров.

В набор входит:

• Беспроводные часы с датчиком освещенности и подсветкой
• Ежедневник А5 из искусственной кожи

• Ручка шариковая, пластиковая
• Коробка кашированная, черная

Технические данные:
Размер: 27х18,8х8,5 см

Брендирование:
• Тампопечать в 1 цвет на корпусе часов до 8 кв. см 

• УФ-печать на ежедневнике до 100 кв. см
• Шелкография в 1 цвет на крышке коробки

Время действовать!

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

6 535 р 5 080 р 4 915 р 4 480 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Приветственный набор, нужных для работы, аксессуаров поможет новому 
сотруднику почувствовать себя частью команды с первых дней пребывания 
в ней.

Ежедневник в мягкой обложке, удобная, деревянная подставка для 
телефона и ручка в корпусе из дерева помогут организовать рабочее место, 

сделав его эргономичным и стильным. Кофер с двойными стенками из 
нержавеющей стали позволит начать каждый рабочий день с любимого, 
горячего напитка.

Набор идеально подойдет для новых сотрудников и поможет создать 
приятное впечатление о компании.

В набор входит:
• Кофер металлический, объем 354 мл

• Ежедневник А5 из искусственной кожи
• Подставка для телефона и планшета из бука, размер: 13х8 см

• Бамбуковая ручка
• Коробка крафтовая самосборная

Технические данные:
Размер: 29,5х25,5х10,5 см

Брендирование:
• УФ-печать на ежедневнике до 300 кв. см

• Лазерная гравировка на корпусе ручки до 24 кв. см
• Логотип на полиграфической продукции

На старт, внимание, цель!

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

3 420 р 2 920 р 2 885 р 2 840 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Набор стильных и незаменимых аксессуаров для женщин, любящих 
окружать себя уютными вещами.
Кашемировый палантин белого цвета не только подойдет к любому 

гардеробу, но и окутает теплом, подарит непревзойденное чувство 
комфорта. Автоматический зонт с прочным корпусом и системой WindProof, 

выдерживающей сильные порывы ветра, станет важной частью дождливых 
дней. А милый букет из сухоцветов будет радовать своей красотой вечно, 
наполнив пространство уютом и особой атмосферой.

Подарок по достоинству оценят прекрасные представительницы женского 
пола.

В набор входит:
• Палантин из кашемира, 180х180 см

• Складной зонт-автомат, длина в сложении 28 см, диаметр купола 97 см
• Букет из сухоцветов

• Коробка кашированная с откидной крышкой

Технические данные:

Размер: 32,5х16,5х9,3 см
Вес: 890 гр.

Брендирование:
• Шелкография в 1 цвет на крышке коробки до 30х14 см

С теплом в душе

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

5 660 р 4 810 р 4 720 р 4 675 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Больше всего на свете мы ценим время, которое уделяем себе. Забота и 
любовь - важная составляющая гармонии с собой и своим телом.
Набор “В гармонии с собой” поможет позаботиться о своем отдыхе, сделав 

его важным ритуалом каждого дня. Флисовый плед подарит ощущение уюта, 
массажная подушка поможет расслабиться и снять напряжение, а патчи для 

глаз с экстрактом зеленого чая позаботятся о нежной коже вокруг глаз и 
снимут отеки.
Универсальный подарок для женщин, которые привыкли окружать себя 

уютными и полезными вещами.

В набор входит:
• Плед флисовый, 125х150 см
• Подушка для шеи с электрическим вибромассажером

• Патчи для глаз с экстрактом зеленого чая
• Коробка кашированная с откидной крышкой

Технические данные:
Размер: 39х26,3х12,5 см

Вес: 1725 гр.

Брендирование:
• Шелкография на коробке в 1 цвет до 31х18 см
• Логотип на полиграфической продукции

В гармонии с собой

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

5 810 р 5 050 р 4 980 р 4 925 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Набор, созданный с особой любовью, для настоящих винных гурманов.
Бутылочка белого, коллекционного вина, дополненная нежным, вяленым 
сыром “Курут”, раскроют настоящую вкусовую палитру. Набор винных 

аксессуаров с пневматическим штопором и аэратором позволят превратить 
обычную подачу вина в эффектный ритуал сомелье. Коробка-пенал на 

магнитах придаст вашему подарку значимость и премиальность.
Набор станет отличным решением для партнеров компании, сотрудников и 
корпоративных клиентов.

В набор входит:

• Вино белое сухое, Грузия, 0,75 л
• Многофункциональный набор аксессуаров для вина
• Сыр сухой "Курут", 135 гр.

• Коробка кашированная с откидными крышками

Технические данные:
Размер: 34,5х20х10,5 см
Вес: 2015 гр.

Брендирование:

• Логотип на полиграфической продукции

Винная палитра

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

4 785 р 4 285 р 4 190 р 4 130 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Набор для ценителей винных коллекций. Бутылочка красного, сухого вина в 
сочетании с изысканными сладостями создадут невероятный купаж, 
раскрывающийся нотками пряных переливов. Трюфели ручной работы, 

какао бобы и арахис в шоколаде не просто дополнят вкусовую палитру, но и 
придадут вину оттенки бархатистого “звучания”.

Деревянный ящик с гравировкой сделает подарок особенным и 
премиальным. Его по достоинству оценят руководители и сотрудники 
компании, а также важные, корпоративные клиенты.

В набор входит:

• Вино красное сухое, Испания, 0,75 л
• Трюфели ручной работы, 6 шт.
• Арахис в шоколаде, 150 гр.

• Какао-бобы в шоколаде, 150 гр.
• Деревянный ящик-пенал

Технические данные:
Размер: 23х35х11,5 см

Вес: 3000 гр.

Брендирование:
• Гравировка на крышке ящика до 100 кв.см
• Логотип на полиграфической продукции

Винная симфония

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

5 585 р 4 455 р 4 315 р 4 225 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Набор незаменимых аксессуаров для тех, кто часто путешествует.
Кожаный несессер для важных мелочей позволит собрать все самое 
необходимое в одном месте. Багажный ремень с весами поможет 

отслеживать вес ручной клади, а подушка с эффектом памяти сделает 
любое путешествие удобным и комфортным.

Практичный и нужный подарок для сотрудников, важных клиентов компании, 
а также для тех, кто часто отправляется в командировки.

В набор входит:
• Подушка для путешествий с эффектом памяти

• Багажный ремень со встроенными весами и кодовым замком
• Несессер из натуральной кожи
• Открытка 21,4х8,2 см

• Коробка кашированная с откидной крышкой

Технические данные:
Размер: 39х26,3х12,5 см
Вес: 1440 гр.

Брендирование:

• Шелкография в 1 цвет на крышке коробки
• Логотип на открытке

Для путешествий

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

10 705 р 9 595 р 9 505 р 9 455 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Набор для тех, кто превращает отдых в важный ритуал каждого дня.
Каждая мелочь, каждая деталь создана для того, чтобы ты могла 
насладиться моментом. Уже заварен травяной чай в любимой керамической 

кружке, открыта баночка меда и зажжена свеча в уютном, гипсовом кашпо. 
Все время мира не заменит этих минут, которые ты проведешь наедине с 

собой. Здесь и сейчас есть только ты. Ты фиксируешь патчи с зеленым 
чаем под глазами, устраиваешься в кресле и на мгновение закрываешь 
глаза. Ароматы, что смешались между собой, создают ощущение 

умиротворения. Но самое ценное, самое долгожданное и самое важное во 
всем этом ритуале - тишина и спокойствие. Оригинальный подарок для 

женщин, живущих активной жизнью и ценящих время, проведенное наедине 
с собой.

В набор входит:
• Кружка керамическая, объем 360 мл

• Чай травяной, 50 гр.
• Мед цветочный, 150 гр.
• Свеча в бетонном кашпо

• Патчи для глаз с экстрактом зеленого чая
• Открытка А6

• Коробка самосборная, белая

Технические данные:

Размер: 19х19х9 см
Вес: 1065 гр.

Брендирование:
• Логотип на полиграфической продукции

Икебана

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

3 510 р 2 905 р 2 855 р 2 825 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Истории, которые мы рассказываем за чашечкой чая, всегда самые теплые 
и откровенные.
Пара матовых кружек с покрытием soft-touch, которые приятно держать в 

руках, ароматный чай со вкусом морозной вишни и две баночки 
коллекционного меда позволят собрать по-настоящему душевное и 

стильное чаепитие. Коробка с магнитной застежкой сделает подарок 
премиальным.
Отличное решение подарка для руководителей и сотрудников компании.

В набор входит:

• Набор кружек с покрытием soft-touch, объем 400 мл, 2 шт.
• Чай черный в тубусе, 300 гр.
• Мед-суфле со смородиной, 220 гр.

• Мед лесной, 250 гр.
• Коробка кашированная с откидной крышкой

Технические данные:
Размер: 23х24х11 см

Вес: 2605 гр.

Брендирование:
• Логотип на крышке коробки
• Логотип на полиграфической продукции

Чайная история

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

6 435 р 5 180 р 4 910 р 4 810 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

Чайный набор  для настоящих ценителей этого многогранного напитка.
Эмалированная кружка приятно ложится в руку и напоминает о лете, 
проведенном у бабушки. С такой кружкой каждое утро станет особенным и 

уютным, а каждый напиток обретет настроение детского восторга. Фундук в 
нежном, темном шоколаде станет вкусным и питательным десертом или 

перекусом.
Достойный презент сотрудникам компании и корпоративным клиентам.

В набор входит:
• Кружка эмалированная, черная, 400 мл

• Арахис в шоколаде, 125 гр.
• Коробка из дизайнерского картона крышка-дно

Технические данные:
Размер: 11,4х11,4х11,1 см

Вес: 310 гр.

Брендирование:

• Тампопечать на кружке в 1 цвет до 13,5 кв.см
• Логотип на полиграфической продукции

Чайный гуру

от 14 дней 50 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

50 шт 100 шт 300 шт 500 шт

1 435 р 1 320 р 1 255 р 1 165 р

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Если вы любите аромат спелой вишни, то этот набор точно для вас.
Фруктовый чай со вкусом вишневого пунша и вишня в нежной, шоколадной 
глазури станут идеальным поводом для перерыва. Вкусный перекус легко 

можно взять с собой благодаря функциональной тремокружке с плотной 
крышкой. Двойные стенки позволяют ей сохранять температуру напитка и не 

обжигать руки.
Оригинальный презент для сотрудников и партнеров компании.

В набор входит:
• Термокружка из нержавеющей стали, 250 мл

• Чай фруктовый со вкусом вишневого пунша, 70 гр.
• Вишня в шоколаде, 100 гр.
• Коробка из картона

Технические данные:

Размер: 16х16х8 см
Вес: 430 гр.

Брендирование:

• Круговая гравировка на кружке до 25 кв.см
• Логотип на полиграфической продукции

Вишневый пунш

от 14 дней 30 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

30 шт 100 шт 300 шт 500 шт

1 625 р 1 390 р 1 255 р 1 175 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Набор для истинных ценителей русской бани и тех, кто любит дарить 
нужные подарки.
Соляная лампа “Zenet Скала” сделана из натуральной каменной соли 

древнего моря. При нагревании, она наполнит воздух отрицательными 
ионами. Мягкая ионизация не выделяет озон. Идеальна для гостиной или 

офиса.
Банные запарки с чабрецом и мелиссой, вафельное полотенце, травяной 
чай, алеппское лавровое мыло и натуральный мед с орехами - все, что 

нужно для релакса и перезагрузки в банный день.

В набор входит:
• Лампа соляная, 2,5 кг
• Чай травяной "Таежный сбор", 100 гр.

• Мед с орехами, 300 гр.
• Запарка для бани "Чабрец"

• Запарка для бани "Мелиса"
• Мыло натуральное, оливковое, 180 гр.
• Полотенце вафельное, бежевое, 65х45 см

• Ящик из массива сосны с выдвижной крышкой

Технические данные:
Размер: 30х28х12 см
Вес: 5007 гр.

Брендирование:

• Гравировка на крышке ящика до 20 кв. см
• Логотип на полиграфической продукции

С легким паром!

21 день 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

8 600 р 6 965 р 6 780 р 6 670 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Если с другом вышел в путь, веселей дорога.
Предлагаем двух незаменимых товарищей в каждом путешествии. 
Портативная массажная подушка Xiaomi обеспечит комфортный отдых и 

расслабление в любом месте. Её можно использовать дома, в офисе, 
самолете или автомобиле. Компактная и стильная вакуумная термокружка

позволит наслаждаться любимым напитком везде, куда бы вы ни 
отправились.
Подарок придется по душе коллегам по работе, сотрудникам или партнерам 

компании. А также, непременно порадует любителей путешествий.

В набор входит:
• Массажная подушка Xiaomi LeFan Massage Sleep Neck Pillow
• Термокружка вакуумная стальная, 400 мл

• Коробка круглая с крышкой, бумага тишью

Технические данные:
Размер: 22х22х12 см
Вес: 347 гр.

Брендирование:

• Логотип на коробке
• Гравировка на термокружке

Дорожный

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

7 790 р 7 135 р 6 960 р 6 845 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Многофункциональный набор для мужчин, у которых все должно идти по 
плану.
Магнитный телескопический фонарь станет удобным и незаменимым 

инструментом. С его помощью можно находить самые мелкие детали даже 
в темноте. Ручка Construction с разными метрическими сетками на гранях 

позволит быстро и легко перенести данные с чертежей. Стилус упростит 
работу с планшетом, а отвертки и уровень дадут возможность 
скорректировать инженерные процессы прямо на месте.

Оригинальный и практичный подарок для инженеров, архитекторов, 
дизайнеров.

В набор входит:
• Магнитный телескопический фонарь

• Ручка-мультиинструмент, черная
• Коробка с ложементом

Технические данные:
Размер: 21х11х2,5 см

Вес: 172 гр.

Брендирование:
• Бесплатно: Шильд с логотипом на коробке

• Платно (рассчитывается дополнительно): Гравировка на ручке, 
гравировка на фонаре

Без погрешностей

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

4 470 р 3 410 р 3 370 р 3 330 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
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Если пить кофе - не просто привычка, а традиция каждого дня, то почему бы 
не сделать ее стильной и вкусной?
Специально для тех, кто привык раскрашивать каждый свой день яркими 

красками, мы создали набор “Солнечный кофе”. Удобный в использовании 
термос, с датчиком температуры, легким касанием пальца покажет 

температуру напитка внутри термоса. А что на десерт? Сочный банановый 
мармелад и солнечный миндаль в нежном, молочном шоколаде.
Набор станет не просто оригинальным подарком, но и подарит 

незабываемые эмоции для всех  ценителей кофе.

В набор входит:
• Термос с датчиком температуры, желтый, объем 450 мл
• Миндаль в шоколаде (ежевика, лимон), 200 гр.

• Мармелад банановый, 150 гр.
• Коробка крафтовая, белая

Технические данные:
Размер:  17,5х26,5х9,5 см

Вес: 772 гр.

Брендирование:
• Логотип на коробке
• Гравировка на термосе до 20 кв.см

Солнечный кофе

от 14 дней 30 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

30 шт 100 шт 300 шт 500 шт

3 395 р 2 960 р 2 775 р 2 635 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru
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Как сделать кофе стильным? Просто подобрать для него любимую 
термокружку!
Для тех, кто не представляет своей жизни без чашечки ароматного кофе, мы 

создали набор “Здесь и сейчас”. Благодаря стильному коферу в наборе  вы 
сможете брать с собой свой любимый напиток  везде, куда бы ни 

отправились.
Оригинальная форма кофера с двойными стенками из пищевой стали 
позволит сохранять температуру напитка длительное время. Ароматная 

арабика и трюфели ручной работы сделают привычный ритуал еще вкусней.
Отличный подарок для коллег по работе или партнеров.

В набор входит:
• Кофер металлический с дизайнерским покрытием, 350 мл

• Кофе зерновой в тубусе, 100 гр., 100% арабика
• Трюфели ручной работы, 4 шт.

• Коробка крафтовая

Технические данные:

Размер: 25,3х21,2х11,4 см
Вес: 651 гр.

Брендирование:
• Логотип на коробке

• Лазерная гравировка на кофере до 24 кв.см

Здесь и сейчас

от 14 дней 30 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

30 шт 100 шт 300 шт 500 шт

3 240 р 2 875 р 2 740 р 2 685 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru
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Если вы думаете, что удивить мужчину не просто, то мы готовы развеять 
этот миф!
Набор с настоящим мужским характером, способный не просто удивить, а 

поразить счастливого получателя подарка своим оригинальным составом. В 
нем собрано все, что необходимо для спонтанной встречи с друзьями, 

охоты или рыбалки.
В комплекте с цельнозерновыми хлебцами паштет станет прекрасной 
закуской к любым напиткам, в том числе и к коллекционной водке «Beluga

Transatlantic Racing».

В набор входит:
• Водка "Белуга Трансатлантик", 0,5 л
• Набор стопок, 30 мл, в чехле из кожзама

• Паштет из лося, 200 гр.
• Хлебцы бородинские, 150 гр.

• Кедровые орешки в мешочке, 100 гр.
• Ящик деревянный, бумажный наполнитель

Технические данные:
Размер: 23х34,5х11,5 см

Вес: 2800 гр.

Брендирование:

• Логотип на чехле стопок
• Логотип на полиграфической продукции

• Логотип на ящике

Полярная экспедиция

21 день 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

5 945 р 5 105 р 4 730 р 4 690 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru
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Набор «Русский Север» — отличный подарок для тех, кому хочется 
почувствовать себя заядлым охотником и отведать необычных деликатесов.
Пикантная сырокопченая колбаса «Чоризо» из мяса медведя станет 

отличной закуской и украсит любое застолье. Сушеное мясо медведя не 
оставит равнодушным ни одного гурмана.  Дополняет подарок водка 

премиум-класса «Медведь», настоянная на овсяных хлопьях с добавлением 
натурального мёда.
Набор подарит незабываемые гастрономические впечатления всем 

любителям охоты. Подойдет для поздравления коллег или деловых 
партнеров.

В набор входит:
• Водка "Медведь", 0,5 л

• Колбаса "Чоризо из медведя"
• Сушеное мясо медведя

• Наполнитель бумажный
• Коробка на магните с рисунком

Технические данные:
Размер: 33х21,5х12,5 см

Вес: 2050 гр.

Брендирование:

• Шелкография логотипа на коробке в 1 цвет

Русский север

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

4 755 р 3 545 р 3 480 р 3 445 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00
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Стильный и практичный подарок для коллег-мужчин, который станет 
отличным сюрпризом на Новый год, 23 Февраля или любой 
профессиональный праздник. Умная рулетка Xiaomi Duka Small Q Electronic 

Ruler позволяет измерять любые, даже неровные поверхности на 
расстоянии до 10 метров с высокой точностью. В устройстве находится 

высокочувствительный датчик измерения, благодаря которому невозможно 
ошибиться даже в миллиметрах. Кроме того, рулетка может сохранять 
полученные результаты и оснащена функцией измерения уровня шума. 

Дополняет набор складной нож Xiaomi NexTool Multifunctional Knife —
компактное и многофункциональное устройство, сочетающее в себе нож, 

пилочку для ногтей, ножницы и отвертку. Такое приспособление незаменимо 
в домашнем хозяйстве. 

В набор входит:
• Нож перочинный - мультитул Xiaomi Nextool Multifunctional Knife

• Рулетка Xiaomi Duka Small Q Ruler
• Коробка самосборная

Технические данные:
Размер: 10х10х3 см

Вес: 95 гр.

Брендирование:

• УФ-печать на ноже
• УФ-печать на рулетке

• Логотип на полиграфической продукции

Man in Black

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

4 950 р 4 315 р 4 225 р 4 180 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru
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С помощью вилки для гриля легко проверить готовность мяса и снять с 
мангала сосиски или овощи. Инструмент выполнен в технике ручной ковки, 
что делает его не только уникальным, но и долговечным. Чтобы при готовке 

не запачкать одежду, мы добавили в набор фартук. А для придания мясу 
особенного вкуса — смесь из пяти перцев горошком. Чёрный, красный, 

розовый, душистый — такое сочетание даёт одновременно жгучий и мягкий 
вкус, который точно порадует гостей. Чтобы оригинально и красиво подать 
приготовленную еду, в комплекте идёт блюдо из натурального сланца — оно 

дольше сохраняет пищу горячей, не впитывает жир и легко моется.

В набор входит:
• Вилка для барбекю (ручная ковка)
• Блюдо для подачи из натурального сланца, размер: 20х10 см

• Фартук черный
• Смесь пяти перцев горошком в мешочке, 60 гр.

• Наполнитель черный
• Открытка
• Коробка самосборная

Технические данные:

Размер: 34,5х23х9 см
Вес: 870 гр.

Брендирование:
• Бесплатно: Логотип на полиграфической продукции, шелкография на 

фартуке в 1 цвет до 620 кв.см

• Платно (рассчитывается дополнительно): Гравировка на вилке

Мини-гриль

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

4 420 р 3 420 р 3 305 р 3 090 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru
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Раз уж наши тела на 80% состоят из воды, лучше быть уверенными, что эта 
вода – чистая! Контролируйте качество воды из-под крана или из фильтра с 
набором «Глоток свежести». Тестер Xiaomi определяет содержание 

минеральных солей, органических веществ и взвесей, а пробы удобно 
отбирать с помощью прозрачной пластиковой бутылки в комплекте.

В набор входит:
• Тестер качества воды Xiaomi TDS Pen Water Quality Tester

• Бутылка для воды пластиковая, 630 мл.
• Коробка крафтовая самосборная

Технические данные:
Размер:  28х16х8 см

Вес: 320 гр.

Брендирование:
• Бесплатно: Логотип на полиграфической продукции, уф-печать на 

бутылке

• Платно (рассчитывается дополнительно): УФ-печать на тестере

Глоток свежести

от 14 дней 30 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

30 шт 100 шт 300 шт 500 шт

3 445 р 3 215 р 3 030 р 2 865 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru
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Набор «Винный атлас» создан исключительно для ценителей прекрасного 
напитка бога Диониса. Электрический штопор - это возможность легко, 
быстро и, самое главное, красиво открыть бутылку вина. Электрический 

штопор работает от специального электропривода. С его помощью бутылка 
открывается за несколько секунд и управляется двумя кнопками на корпусе. 

Одна вкручивает штопор в пробку, а вторая выкручивает ее нужным 
усилием. В комплекте с устройством идет специальный резак для 
аккуратного и быстрого удаления защитной пленки с бутылки. Штопор 

работает на батарейках. Интересным дополнением к подарку является 
плакат с фактами о вине.

В набор входит:
• Штопор электрический

• Плакат формата А3
• Брендированный тубус

Технические данные:
Размер:  6,3х6,3х35 см

Вес: 440 гр.

Брендирование:
• Лазерная гравировка на штопоре
• Логотип на полиграфической продукции

Винный атлас

от 14 дней 30 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

30 шт 100 шт 300 шт 500 шт

3 215 р 2 860 р 2 760 р 2 690 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru
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Мужской набор на утро и вечер. Зерновой кофе делает начало дня 
ароматным и бодрым, а виски обещает обжигающе приятный вечер.

В набор входит:
• Бутылка Jack Daniels 0,7 л.

• Кофе в зернах – 100% арабика
• Печенье тонкое ручной работы
• Стаканы для виски Bohemia – 2 шт.

• Деревянный ящик-пенал с джутовой ручкой

Технические данные:
Размер: 23х29х11 см
Вес: 2525 гр.

Брендирование:

• Гравировка логотипа на ящике до 10х10 см
• Гравировка на бокалах
• Логотип на полиграфической продукции

Мистер Jack

от 21 дня 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

7 010 р 6 295 р 6 090 р 5 825 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru
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Достижения в бизнесе — результат грамотного планирования, четкой 
реализации намеченного и огромного упорства. Этот набор создан для 
целеустремленного человека, он помогает рационально организовать дела 

и рабочее пространство.

В набор входит:
• Бетонная подставка под карандаши и визитки
• Ежедневник недатированный в мягкой обложке

• Внешний аккумулятор-камень, 5200 мАч
• Карандаши Faber-Castell - 3 шт.

• Коробка кашированная с ложементом

Технические данные:

Размер: 22х16х6 см
Вес: 1002 гр.

Брендирование:
• Шелкография на коробке в 1 цвет

• УФ-печать на визитнице
• УФ-печать на аккумуляторе

• Блинтовое тиснение на ежедневнике

Бетонные планы

21 день 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

7 390 р 5 840 р 5 665 р 5 540 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00
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Хотите поздравить коллег с Днём строителя и подчеркнуть своим подарком, 
что цените в них целеустремленность и силу? Обратите внимание на наш 
набор «Стройматериалы».

В ящик из натурального дерева мы спрятали стильную бетонную визитницу, 
элитную водку «Белуга» и два тубуса с шоколадом и фундуком в глазури, 

замаскированными под металл и гравий. 
По вашему желанию мы можем бесплатно нанести ваш логотип на 
деревянный ящик и 

печатную продукцию, а также добавить поздравительный текст в открытку. 

В набор входит:
• Водка Белуга 0,5 л
• Шоколадные камни

• Фундук в шоколадной глазури
• Визитница настольная из бетона и дерева

• Ящик реечный

Технические данные:

Размер: 23х36х12,5 см
Вес: 3070 гр.

Брендирование:
• Гравировка на ящике

• Гравировка на визитнице
• Логотип на полиграфической продукции

Стройматериалы

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

9 735 р 7 755 р 7 480 р 7 255 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00
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Ледяное великолепие северных просторов раскрывается в этом подарочном 
наборе, который представляет собой символ дружелюбной и теплой 
обстановки.

В наборе водка, символизирующая русские традиции, раскрывает свой 
изысканный вкус, будя в мужской душе силу и уверенность. Сырокопченая 

колбаса в подарочном тубусе из мяса страуса, ассорти из нежных паштетов 
станут прекрасным дополнением к праздничному застолью.
Подарочный набор готов удивить и порадовать каждого ценителя мясных 

деликатесов.

В набор входит:
• Водка Белуга Нобл, объем 0,5 л
• Колбаса из мяса страуса, сырокопченая, в подарочной упаковке

• Паштет из мяса оленя с вяленой клюквой и шпинатом, 200 гр.
• Паштет из лося с пряными травами, 200 гр.

• Паштет из бобра с вялеными томатами, 200 гр.
• Шишки сосновые
• Коробка кашированная с бумажным наполнителем

Технические данные:

Размер: 39х26,3х12,5 см
Вес: 3415 гр.

Брендирование:
• Шелкография на коробке в 1 цвет до 31х18 см

Русская душа севера

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

6 480 р 5 175 р 5 080 р 4 995 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Идеальный подарочный набор для создания атмосферы тепла и уюта!
Большой, пушистый флисовый плед обещает окутать вас своим теплом и 
мягкостью, а также поможет наслаждаться уютными зимними вечерами.  

Стильная свеча в форме кедровой шишки поддержит атмосферу уюта 
своим пастельным оттенком и приятной текстурой. Баночка с арахисовой 

пастой будет идеальным дополнением к зимним чаепитиям. А россыпь 
елочных шариков создаст праздничное настроение.
Погрузитесь в мир тепла и уюта с этим прекрасным подарком.

В набор входит:

• Плед флисовый из 100% полиэстера, размер: 125х150 см
• Свеча из парафина, высота 11 см
• Баночка с арахисовой пастой, 250 мл

• Ассорти из елочных шаров, d=3 см
• Коробка крафтовая самосборная с бумагой тишью

Технические данные:
Размер: 39х27х32 см

Вес: 1230 гр.

Брендирование:
• Пришивной лейбл на пледе с лазерной гравировкой
• Логотип на полиграфической продукции

Симфония уюта

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

3 840 р 3 050 р 2 720 р 2 555 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru

www.ovchenkova.ru

tel:+79201465500
mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Яркий набор аксессуаров на каждый день для людей, которые ценят 
практичность и стиль.
Термос c покрытием софт-тач и сенсорным датчиком температуры на 

крышке является воплощением минималистического дизайна. Термос 
помещается в подстаканник автомобиля и сохраняет температуру напитка 

до 12 часов. Однослойный шарф с рельефным рисунком поможет добавить 
в образ красок и выделиться из толпы. Оранжевый цвет призван раскрывать 
энергию души и заряжать оптимизмом, поэтому набор станет своеобразным 

маяком хорошего настроения.
Стильный подарок для ярких женщин и смелых мужчин.

В набор входит:
• Термос с датчиком температуры, покрытие soft-touch, объем 450 мл

• Шарф однослойный из 100% акрила
• Открытка

• Кашированная коробка с ручкой, бумага тишью, наполнитель бумажный

Технические данные:

Размер: 27х18,8х8,5 см
Вес: 822 гр.

Брендирование:
• Бесплатно: Гравировка на термосе до 24 кв.см, логотип на 

полиграфической продукции

• Платно (рассчитывается дополнительно): Шеврон на шарф

Тепло новогодних огней

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

4 505 р 3 620 р 3 475 р 3 415 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru
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mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Набор с особой атмосферой уютного вечера для тех, кто ценит моменты 
спокойствия и умиротворения после длительного рабочего дня.
Плотный плед из натурального хлопка можно использовать как покрывало 

или элемент декора. Воздушная бахрома пледа придаст лофтового
настроения интерьеру. Натуральный, черный чай порадует 

непревзойденным, насыщенным вкусом и окутает теплом. А свежие, 
имбирные пряники добавят нотки пряного послевкусия и идеально подойдут 
к любому горячему напитку.

Оригинальный подарок для сотрудников компании и корпоративных 
клиентов.

В набор входит:
• Плед из натурального хлопка, размер: 130 х 170 см

• Чай черный в жестяной банке, 100 гр.
• Имбирные пряники в сахарной глазури, 3 шт.

• Коробка крафтовая самосборная

Технические данные:

Размер: 38,5х26,5х12,5 см
Вес: 1305 гр.

Брендирование:
• Логотип на бирках и наклейке на коробку

Теплый вечер

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

5 290 р 3 845 р 3 730 р 3 645 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru
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Тонкий стиль, лаконичность и эко материалы в каждой детали.
Набор “В кубе” создан для тех, кто ценит минимализм и натуральные 
материалы. Эко куб для выращивания жасмина станет отличным 

дополнением строгого интерьера дома или в офисе. Свеча из соевого воска 
наполнит помещение нотками лемонграсса и пачули. Минималистичное 

оформление подарка идеально подойдет как мужчине, так и женщине.
Отличное решение для корпоративных подарков.

В набор входит:
• Эко куб для выращивания бансая "Жасмин"

• Свеча интерьерная "Бабл"
• Коробка из микрогофрокартона

Технические данные:
Размер: 18х11х9,1 см

Вес: 729 гр.

Брендирование:

• Логотип на полиграфической продукции

В кубе

от 14 дней 30 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

30 шт 100 шт 300 шт 500 шт

2 230 р 1 905 р 1 630 р 1 600 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru

mail@ovchenkova.ru
www.ovchenkova.ru
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mailto:mail@ovchenkova.ru
http://www.ovchenkova.ru/


Всем целеустремленным мужчинам посвящается.
Набор с заботой и уважением к каждому вашему дню. Теплая шапка 
насыщенно зеленого цвета, вакуумная термокружка и внешний аккумулятор 

в виде камня - обеспечат теплом, энергией и стилем. Покоряйте вершины и 
достигайте поставленных целей!

Подарок для коллег, партнеров и клиентов компании.

В набор входит:

• Термокружка вакуумная с покрытием soft touch, 350 мл
• Внешний аккумулятор, черный, 5200 mAh

• Шапка, шерсть 50%; акрил 50%
• Открытка
• Коробка крафтовая с наполнителем

Технические данные:

Размер: 24х12х10 см
Вес: 518 гр.

Брендирование:
• Бесплатно: Гравировка на верхней части термокружки до 10 кв.см, 

логотип на полиграфической продукции

• Платно (рассчитывается дополнительно): Шеврон на шапке до 25 кв.см, 

УФ-печать на аккумуляторе до 9,75 кв.см

Покоряй вершины

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

5 745 р 4 270 р 4 130 р 4 080 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru
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Осень заставляет нас быть ближе. К дому, к людям, к себе самим. Осенью 
вечера уютнее, а чай вкуснее, мысли глубже и крепче объятия.
Набор “Осенний саквояж” создан для тех, кто любит осень за ее тепло. Для 

тех, кто вечерами зажигает свечи, заваривает чай в любимой кружке и 
обернувшись в теплый плед, читает книги.  

В наборе собрано все самое необходимое для осенних будней. 
Интерьерная свеча в банке наполнит дом ароматом теплой булочки с 
корицей, уникальная, керамическая кружка ручной работы станет любимой 

уже с первого прикосновения, зеленый чай согреет и подарит спокойствие, а 
книга расскажет о том, как научиться ценить то, что есть.

Тематический подарок для сотрудников компании и корпоративных 
клиентов. 

В набор входит:
• Кружка из каменной керамики, объем 350 мл

• Книга Байрон Кейти "Любить то, что есть"
• Свеча интерьерная в банке "Булочка с корицей", 120 мл
• Чай зеленый ароматизированный, 100 гр.

• Набор стикеров, открытка, закладка
• Коробка крафтовая с ручками и бумажным наполнителем

Технические данные:
Размер: 21,4х23х10,4 см

Вес: 1164 гр.

Брендирование:
• Логотип на кружке в 1 цвет при тираже от 100 штук
• Логотип на полиграфической продукции

Осенний саквояж

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

4 370 р 3 685 р 3 490 р 3 360 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru
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Что подарить человеку у которого и так все есть? Эмоции, конечно же!
Набор “Старейшина” создан специально для того, чтобы зажигать глаза. 
Бутылочка коньяка в сочетании с ассорти из орехов и шоколадных конфет 

станут подарком, который запомнится надолго. Удобный ящик можно 
использовать повторно для хранения мелких элементов или деталей.

Подарок по достоинству оценят деловые партнеры и сотрудники компании.

В набор входит:

• Коньяк "Старейшина", 250 мл
• Конфеты Ferrero Rocher, 3 шт.

• Ассорти из орехов
• Корица
• Мох стабилизированный

• Ветка декоративная
• Ящик деревянный с выдвижной крышкой

Технические данные:
Размер: 22х25х10 см

Вес: 1707 гр.

Брендирование:
• Шильд спектрум с гравировкой на ящике до 8 кв.см

Старейшина

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

3 540 р 2 855 р 2 780р 2 725 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru
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Молодежный велком набор для компаний, которые хотят произвести 
впечатление на новых сотрудников, подарив функциональные, стильные, 
нужные для работы, сувениры.

Вместительный рюкзак из влагостойкого полиэстера с богатыми 
возможностями для индивидуализации просто создан для активных и 

целеустремленных молодых людей. Недатированный ежедневник со 
скругленными углами из искусственной кожи и эко ручка помогут не потерять 
важную информацию, а внешний аккумулятор мощностью 5000 mAh

распознает подключенное к нему устройство и подаёт оптимальную для него 
силу тока, чтобы всегда оставаться на связи.

Идеальный приветственный подарок для программистов и айтишников.

В набор входит:

• Ручка шариковая в бумажном корпусе
• Внешний аккумулятор с покрытием soft touch, 500 mAh

• Ежедневник недатированный из искусственной кожи с вертикальным, 
рельефным покрытием

• Рюкзак из влагостойкого полиэстера

Технические данные:

Размер: 35х17х45 см
Вес: 859 гр.

Брендирование:

• Термотрансфер в 1 цвет на внешнем малом кармане рюкзака до 180х90 мм
• Тампопечать в 1 цвет на корпусе ручки до 50х5 мм
• УФ-печать на внешнем аккумуляторе до 50х61 мм

• Тиснение блинт на ежедневнике до 36 кв.см

Welcome to digital

от 18 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

7 510 р 5 360 р 5 205 р 5 175 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00

mail@ovchenkova.ru
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Как хочется порой рвануть к закату, наперегонки с ветром. Укутаться 
теплым пледом и сидеть на краю мира с горячим кофе, отдаваясь моменту.
Набор “Время приключений” создан для любителей спонтанных 

путешествий. Ведь в нем есть все необходимое для того, чтобы сделать 
каждое из них стильным и уютным.

Флисовый плед станет неотъемлемым аксессуаром прохладных вечеров, а 
стильный и удобный в использовании термос с датчиком температуры, 
позволит сохранить напиток горячим до 12 часов. Ну а чтобы в дороге не 

пришлось останавливаться, мы добавили в набор плитку коллекционного 
шоколада “Bucheron”, который по достоинству оценят любители сладкого.

В набор входит:
• Термос с датчиком температуры, покрытие soft-touch, белый,           

объем 450 мл
• Плед мягкий флисовый, размер: 125х150 см

• Шоколад Bucheron молочный с фисташкой
• Сахар кристаллический на палочке, 2 шт.
• Коробка крафтовая

Технические данные:

Размер: 38х26,5х12 см
Вес: 1242 гр.

Брендирование:
• Логотип на коробке

• Гравировка на термосе до 20 кв.см

Время приключений

от 14 дней 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

6 185 р 4 790 р 4 670 р 4 635 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00
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Набор для настоящих охотников в душе. В крафтовой коробке с подарочной 
открыткой спрятано самое нужное для уикенда в зимнем лесу.
Утеплённые флисовые рукавицы универсальны, подходят для охоты и 

рыбалки и в любые морозы спасут руки от холода. Ликёр согреет в 
холодную погоду, его можно пить, как самостоятельный напиток, так и 

использовать для коктейлей, добавлять в чай или кофе. В наборе 
прилагаются две походные рюмки, а ещё вяленая клюква и грецкие орехи. 
Снеки не только подойдут в качестве закуски, но и обеспечат заряд 

витаминов для организма.

В набор входит:
• Ликер Белуга Хантинг травяной, 0,5 л*
• Стопки походные глиняные ручной работы, 2 шт.

• Перчатки для охотников и рыбаков из флиса
• Клюква вяленая, 100 гр.

• Орехи грецкие, 80 гр.
• Открытка
• Наполнитель бумажный

• Коробка крафтовая, самосборная

Технические данные:
Размер: 32х22х10 см
Вес: 1600 гр.

Брендирование:

• Ваш логотип на открытке и бирках

Егерь

21 день 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

4 520 р 3 890 р 3 805 р 3 775 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00
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Что может стать идеальным дополнением к ужину, если не бокал вина? 
Данный набор - это стильный и практичный подарок для всех ценителей 
благородного напитка. И он отлично подойдет как мужчинам, так и 

женщинам. Красное сухое вино SilverGum Shiraz обладает мягким вкусом и 
прекрасно сочетается с твердым сыром, мясными блюдами и несладкой 

выпечкой. А чтобы лучше раскрыть букет ароматов напитка, в комплекте 
идет аэратор. С его помощью вино мгновенно насыщается кислородом уже 
в момент розлива. Это усиливает его вкус и смягчает послевкусие. К вину, 

конечно, прилагается электрический штопор, который сделает всю работу за 
вас и станет незаменимым помощником во время дружеских посиделок и 

семейных застолий. 

В набор входит:

• Вино красное сухое, 0,75 л
• Электрический штопор

• Аэратор для вина
• Коробка кашированная

Технические данные:
Размер: 33х21,5х12,5 см

Вес: 2345 гр.

Брендирование:

• Гравировка на штопоре до 5 кв.см.
• Шильд - спектрум с гравировкой на коробку до 10 кв.см.

Истина - в вине

21 день 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

6 730 р 5 820 р 5 665 р 5 605 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00
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Многофункциональная лопата с отвёрткой, гаечным ключом и компасом 
станет верным помощником в лесном походе, на охоте и даже в обычной 
автомобильной поездке на дальние расстояния. Железную флягу можно 

наполнить водой, чаем или другим напитком — это придаст сил и бодрости 
даже при самых сложных обстоятельствах. Её прочный корпус не 

разобьётся при падении на землю или камни, а благодаря компактному 
размеру фляжка поместится в любой карман и всегда будет под рукой. Для 
перемещений в тёмное время суток стоит вооружиться специальным 

фонариком с функцией факела.

В набор входит:
• Лопата Xiaomi Handao Multifunctional Shovel
• Фонарик-факел

• Фляжка
• Ящик деревянный

Технические данные:
Размер: 33х30х8,5 см

Вес: 3525 гр.

Брендирование:
• Логотип на полиграфической продукции 
• Гравировка на фонарике

• Гравировка на фляжке

Выживший

21 день 10 штук

Цена (с НДС 20%) при тиражах:

10 шт 100 шт 300 шт 500 шт

11 555 р 10 550 р 10 350 р 10 190 р

+7 920 146 55 00
+7 920 146 55 00
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Работаем с Вашей компанией с 2016 г., и  можно сказать только тёплые слова  о нашей 
совместной работе!

Если нужно что-то сделать по-настоящему красиво, свежо, необычно, то это к Вам. 
Дизайнеры всегда  удивляют – как можно из лепета заказчика: «Не знаем, что хотим» 
всегда (!) предложить суперские варианты. Ещё хочется отметить: выполнение сроков; 

оперативность ответов; аккуратность; супер ответственность.

Позвольте выразить нашу искреннюю признательность ООО «Агентство Анны 
Овченковой» за плодотворное сотрудничество.

Мы остались чрезвычайно довольны качеством обслуживания, предоставляемого Вашей 
компанией. Профессионализм и внимательность сотрудников,  а также оперативность 
исполнения заказов заслуживают самой высокой оценки. Скорость сборки заказа и 

доставки приятно удивили. Качество подарков соответствует самым высоким стандартам.

В очередной раз восхищаемся профессионализмом команды Агентства Анны Овченковой.
Мы выбираем их за умение слышать клиента и за умение подбирать варианты сувенирной 

продукции со скрупулёзностью и вниманием к деталям).
В этот раз выбор пал на новогодний набор «Полярная экспедиция». Все наборы были 
доставлены в срок, хорошо упакованы и пришли к нам в идеальном состоянии!

Получили подарки от агентства Анны Овченковой "Полярная экспедиция»
Подарками очень довольны, смотрятся внушительно, стильно и дорого.  

Качество исполнения на высоте. Прекрасно подходит для поздравления мужчин.
Благодарим за оказанную услугу

Читать все отзывы на нашем сайте www.ovchenkova.ru

http://www.ovchenkova.ru/


Бюджетные

ХИТЫ
продаж

https://ovchenkova.ru/gifts/8_marta/tvorcheskiy-poryv/
https://ovchenkova.ru/gifts/8_marta/medovyy-apelsin/
https://ovchenkova.ru/gifts/8_marta/nezhnost/
https://ovchenkova.ru/gifts/8_marta/vesenniy-vals/
https://ovchenkova.ru/gifts/Professional-holidays/ottenki-zolota/
https://ovchenkova.ru/gifts/new_year/glintveyn-klassicheskiy/
https://ovchenkova.ru/gifts/Professional-holidays/tsvetochnye-mechty/
https://ovchenkova.ru/gifts/Professional-holidays/gurman/
https://ovchenkova.ru/gifts/8_marta/belochka/
https://ovchenkova.ru/gifts/Professional-holidays/narodnyy/
https://ovchenkova.ru/gifts/Professional-holidays/v-kube/


Адресная

ДОСТАВКА
подарков

Быстро и бережно привезем подарки в филиалы 

вашей компании или весь тираж доставим 
адресно каждому получателю подарка.



Свяжитесь с нами любым удобным способом, 

подробно расскажем и ответим на любые вопросы.

+7 4852 28 20 30

+7 4852 28 20 28
mail@ovchenkova.ru
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